

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	10 ноября, ЧТ	-4	-1
	11 ноября, ПТ	-2	+1
	12 ноября, СБ	-1	+1
	13 ноября, ВС	-5	+1
	14 ноября, ПН	-5	+1
	15 ноября, ВТ	+1	+2
	16 ноября, СР	-8	+1

Образ ЖИЗНИ

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причудымья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№45 (937) 10 ноября 2022 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА

АСТРОПРОГНОЗ

СКАНВОРД

75 лет – под парусом профобразования

В ДК «Восток» состоялось торжественное юбилейное мероприятие



Много лет отдали работе в системе асиновского профобразования Анатолий Бычков, Вера Куровская, Галина Хахалина, Ольга Скурко и Людмила Трофимова.

Читайте на стр. 2

ИДЁТ ПОДПИСКА
на газету «Образ Жизни» на I полугодие 2023 года

Выписать газету можно:
• в редакции
• в почтовых отделениях
• у почтальонов

Газета в ваш дом!

Открылась фирменная бренд-секция ФМ Витра

DaVita - мебель Раскраска, кредит*

МЕБЕЛЬ на Боровой

КОРПУСНАЯ И МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ в наличии и под заказ

- 50 наименований мягкой мебели
- более 25 видов модулей для прихожих
- 20 наименований шкафов
- 20 наименований кухонных столов
- офисная мебель
- кухни
- гостиные
- детские
- спальни
- матрасы и многое другое

* подробности у продавцов, АО «ОТП Банк», ПАО «Совкомбанк», АО «Тинькофф Банк», ПАО «МТС-Банк», АО «Кредит Европа Банк», ООО МКК «Кули не Колю» (Home Credit Express), ООО «ЭйрЛанс» (Kviku)

реклама **davitamebel.ru**

г. Асино, ул. Боровая, 16
Тел.: 8(38241) 2-06-21, 8-952-804-57-49
Время работы: пн-пт с 10-00 до 19-00, сб-вс с 10-00 до 17-00

СТАТУС

Огромный выбор!

ОБУВЬ (зима) от 1800р

ПАЛЬТО (зима)

КУРТКИ от 5500р

горнолыжные КОСТЮМЫ

ДЖИНСЫ утепленные

Большое поступление!

ШАПКИ тёплые от 900р

СУМКИ от 800р

Действует карта «Золото»

г. Асино, ул. Ленина, 50/2

МАГАЗИН СПЕКТР

ПРЕДЛАГАЕТ:

- САНТЕХНИКА
- КАРНИЗЫ
- ВОДОСТОКИ
- НАСОСЫ
- ДЫМОХОДЫ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛИНОЛЕУМ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ЦЕМЕНТ 25 кг от 455 р.
- ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ

• МЕТАЛЛОПРОКАТ

• ПОЛИКАРБОНАТ

• ТАЧКИ, ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ КОВРОВ (УЗБЕКИСТАН), ЛИНОЛЕУМА, ОБОЕВ

ДОСТАВКА по городу*

ПЕЧИ ТЕРМОФОР

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

Магазин «У Бороды»
г. Асино, ул. Ленина, 57
тел. 8-913-888-45-06
с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8
тел. 8-952-161-55-54

авто
ШИНЫ

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ
ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ
ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков
г. Асино, ул. Мичурина, 12/1

И вновь груз-200

В Асиновском районе похоронили ещё одного военнослужащего, погибшего в Украине. Это Роман Ярешко, всего неделю не доживший до своего 23-летия



За всё время специальной военной операции в Асиновский район пришло три похоронки. Столько же — в Первомайский район. По словам военного комиссара Асиновского военкомата В.Н.Пономарёва, сообщать эти трагичные вести родным всегда очень больно. Вот и в начале ноября на асиновскую землю пришла печальная новость о гибели Романа Ярешко, с которым простились 4 ноября.

Роман родом из с. Первомайского. В 2019 году он с мамой переехал в Асино. После срочной

воинской службы парень подписал контракт на три года и остался служить наводчиком мотострелкового отделения мотострелкового взвода мотострелкового батальона войсковой части 21005 в городе Юрге. С начала спецоперации был направлен с другими бойцами на территорию ДНР и ЛНР. Когда контракт закончился, молодой человек некоторое время находился дома. В сентябре вновь решил подписать краткосрочный контракт, объяснив родным, что не может чувствовать себя спокойно, когда его товарищи воюют в зоне спецоперации. 17 сентября Роман вернулся в строй, а 7 октября получил осколочные ранения, несовместимые с жизнью. Всего неделю не дожил до своего 23-летия.

Проводить в последний путь Романа Ярешко пришли официальные лица, а также одноклассники, знакомые, коллеги его мамы. Для женщины это тяжёлая утрата, ведь Роман был её единственным ребёнком.

Выбор – за депутатами

Стали известны кандидаты на должность главы Асиновского района

Сегодня состоится второе заседание конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Асиновского района. Заявления об участии в конкурсе подали три человека: директор МУП АГП «Энергия Т-1» Александр Вульф, первый заместитель главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности Евгений Самодуров и действующий глава района Николай Данильчук.

Члены комиссии рассмотрят поступившие документы, заслушают доклад техсекретаря о результатах их проверки и примут решение о регистрации кандидата или об отказе. Помимо этого, утвердят список теоретических и практических вопросов, которые будут заданы претендентам во время проведения конкурса. Напомним, что конкурс (из не менее двух кандидатов) будет проводиться 15 ноября, после чего депутаты Думы Асиновского района выберут главу.

И снова ДТП

Пострадали водитель и два пешехода

Два дорожно-транспортных происшествия произошли на территории нашего района 6 ноября. В 15 часов 10 минут на 59 километре автомобильной дороги Камаевка – Асино – Первомайское



ДТП на 59 километре автомобильной дороги Камаевка – Асино – Первомайское.

столкнулись два транспортных средства. По предварительной информации, 23-летняя девушка-водитель автомобиля Nissan Teana при повороте налево не предоставила преимущество в движении автомобилю Lada Granta. В результате происшествия 70-летний водитель Lada Granta получил травмы и был доставлен в медицинское учреждение.

Вечером того же дня в районе дома 40/1 по ул. Станционной водитель автомобиля «ВАЗ-21102», двигавшегося со стороны вокзала, совершил наезд на перебежавшего в сумерках дорогу пешехода. Пострадавшей девушке 2005 года рождения потребовалась медицинская помощь.

Вчера, 9 ноября, попал под колёса авто ещё один пешеход. ДТП произошло на ул. 9 Мая в 7 часов 45 минут. Женщина 1963 года рождения практически уже перешла проезжую часть по пешеходному переходу, когда её сбил автомобиль Hyundai Solaris. Обстоятельства произошедшего выясняются.

Сотрудники ГИБДД обращаются ко всем жителям района с убедительной просьбой использовать при посещении улицы в ночное, вечернее и утреннее время световозвращающие элементы. Практикой доказано, что яркое световое пятно привлекает внимание водителей, и они вовремя замечают человека на дороге.

75 лет – под парусом профобразования



(Окончание.
Начало на стр. 1).

Большую часть сцены ДК в этот день занимал огромный белоснежный корабль – символ профобразования района, под парусами которого уверенно плывёт АТпромИС в будущее. В праздничный день он собрал на своём борту студентов, выпускников разных лет, педагогов и сотрудников техникума, ветеранов районного профобразования. Присутствовали почётные гости: председатель Законодательной Думы Томской области О.В.Козловс-

кая, руководитель департамента профессионального образования Ю.В.Калинюк, председатель совета директоров департамента профессионального образования Томской области В.А.Елисеев, глава Асиновского района Н.А.Данильчук, председатель районной Думы Л.Н.Флигинских и другие.

Открытие праздника получилось ярким и оригинальным. Торжество началось под звуки Гимна РФ. Затем на сцену, чеканя шаг, вышли барабанщицы, а свободное пространство возле сцены заполнили студенты.

Ведущие, педагоги АТпромИС, познакомили зрителей с историей профтехобразования в Асиновском районе. Рассказ сопровождался видеорядом из архивных фотографий.

Вечер продолжился концертными номерами, исполнявшимися студентами техникума и работниками культуры, и церемонией награждения. Почётных грамот департамента профессионального образования Томской области были удостоены преподаватели Валентина Николаевна Дубакова, Виктория Владимировна Лукьяненко, Вера Викторовна Фёдорова, Сергей Сергеевич Симон и Татьяна Вадимовна Костина, благодарностей департамента – начальник хозяйственного отдела Татьяна Валерьевна Морозова, преподаватель Татьяна Владимировна Селезнева, комендант общежития Белоярского филиала Анна Владимировна Шаркова.

Другие поднимавшиеся на сцену сотрудники принимали поздравления от совета директоров департамента, администрации и Думы Асиновского района, руководства техникума. В их числе – заведующая отделением по социальным вопросам Яна Николаевна Рыбская, мастер производственного обучения Ольга Николаевна Петрашова, главный бухгалтер Наталья Сергеевна Китаева, заведующая музеем Алла Александровна Печиборщ, преподаватели Владимир Хаджаевич Бегинов, Наталья Александровна Будз, Полина Игоревна Петрова и многие другие.

Поощрения и новые погоны к празднику

Сегодня, в День сотрудника органов внутренних дел РФ, лучшие полицейские МО МВД России «Асиновский» получили награды и новые звания

На торжественном собрании, организованном в МО МВД России «Асиновский», были зачитаны праздничные приказы. На Доску почёта УМВД России по Томской области занесена фотография капитана внутренней службы старшего юрисконсульта Юлии Александровны Крутовой. В Книгу почёта УМВД внесены имена старшего лейтенанта полиции дежурного ИВС Николая Александровича Демидова и майора полиции замначальника отдела уголовного розыска Евгения Григорьевича Набаева. Фотографии ещё двенадцати сотрудников полиции появились на Доске почёта МО МВД России «Асиновский». Наградным знаком «За отличную службу в МВД» II степени награждена капитан внутренней службы инспектор-руководитель группы делопроизводства и режима Светлана Геннадьевна Шабалина. Ещё ряд сотрудников получили медали «За отличие в службе» I, II, III степеней и денежную премию. Также на собрании прошла церемония присвоения первых и очередных специальных званий.

Запустили «бумеранг добра»

Волонтеры Первомайского района помогают семьям мобилизованных



В конце октября студенты Первомайского филиала Томского аграрного колледжа совместно с сотрудниками Первомайской ДЮСШ смогли заготовить на зиму дрова маме мобилизованного в сентябре бойца Антона Данилова. Участие указанных учреждений в благотворительной акции совсем не случайно. Семью Даниловых хорошо знают и в спортшколе, и в филиале колледжа. Антон был известным в районе спортсменом, играл в хоккейной и футбольной командах. Его средний брат учился в колледже, а теперь проходит срочную службу. Мама парней Елена Витальевна Данилова обратилась за помощью к коллективу спортшколы, а тот предложил колледжу объединить усилия и выделил автобус для доставки работников. Желаящих помочь набралось почти два десятка человек: девять студентов, остальные – сотрудники ДЮСШ. Два КамАЗа дров они распили, раскололи и сложили в поленицу за один день.

По словам Алисы Покатиловой, педагога колледжа, на базе учебного учреждения открыт волонтерский центр. Его активисты не только принимают участие в помощи семьям мобилизованных, но и обрабатывают другие заявки, не отказывая никому из обратившихся.

Этнопраздник для детсадовцев

Воспитанники «Солнышка» встретили День народного единства играми и сказочными представлениями

В детском саду «Солнышко» в рамках празднования Дня народного единства прошло несколько тематических мероприятий под девизом «В единстве наша сила». На занятиях «Дружат дети всей Земли» детсадовцы узнали историю праздника, познакомились с народами России, родного края, их традициями и обычаями. Для детей старшего дошкольного возраста был организован день народных игр. Дошколята познакомились с русскими, чувашскими, татарскими играми «Удочка», «Перетягивание каната», «Тили-рам», «Тимербай». На следующий день они участвовали в фестивале, представив в театрализованной форме несколько сказок: русскую, ненецкую, якутскую, селькупскую и татарскую.

Как пояснила нашей газете старший воспитатель Ольга Анатольевна Кочергина, в 2015 году «Солнышко» был присвоен статус Центра этнокультурного образования. С тех пор здесь уделяют большое внимание изучению культуры и традиций народов, проживающих на территории нашего района и области. В течение учебного года дети каждой группы по-прежнему знакомятся с народностями, играют в их игры. А к 4 ноября появляются новые идеи, как интересно отметить очередной День народного единства. В прошлом году, например, основной темой мероприятий стали праздники разных народов.



Мы сильны, когда едины

Асиновцы вместе со всей страной отметили День народного единства городским гулянием

Елена СОНИНА

В прошедшую пятницу на площади праздников состоялось патриотическое мероприятие, через которое красной нитью прошла тема исторической общности нашего народа. В прологе к празднику театральные студии «Интермедия» и «Браво», хореографический коллектив «Веснушки» в литературно-танцевальной композиции показали, какой многострадальный путь прошла наша страна от древности до современности, отослав зрителя в том числе и к событиям XVII столетия, когда народное ополчение во главе с земским старостой Кузьмой Мининым и князем Дмитрием Пожарским освободило Москву от польских интервентов. Именно это событие и легло в основу отмечаемого 4 ноября праздника.

В своей поздравительной речи глава города Андрей Костенков, обратившись к Конституции Российской Федерации, напомнил всем собравшимся о том, что мы — многонациональная страна, и сила наша — в единстве, которое мы должны ощущать не раз в году, а на протяжении всех 365 дней. Мотив любви к Родине, её величия подхватили вокалисты. На сцене выступали артисты Дома культуры «Восток», Больше-Дороховского и Ново-Кусковского ДК.

Многонациональность нашей огромной страны нашла отражение в гастрономическом фестивале «Кулинарные традиции». Его участниками стали четыре образовательных организации и се-



Выступает хореографический ансамбль «Веснушки».

мейная пара Буяна и Саглай Ундун — коренных тувинцев, кулинарные традиции которых тесно связаны с кочевым образом жизни народа. «Боорзак — это круглый пончик, обжаренный во фритюре. Он символизирует солнце. Тыва далган — сладость, изготовленная из поджаренных зёрен ячменя и пшеницы крупного помола, а борбак далган — это лепёшка», — объясняет Саглай.

Непривычны для нас и названия армянских блюд, представленных сотрудниками детского сада «Журавушка».

— Объясним, почему выбрали эту кухню, — обратилась к членам жюри заведующая Наталья Яковенко. — Уже более десяти лет в нашем коллективе кас-

теянской работает Ануш Георгиевна Бедахян. Анна Георгиевна, как мы её зовём, нас тоже периодически балует своими национальными вкусностями.

Воспитатели готовили под чутким руководством своего армянского «шеф-повара» толму, овощной хоровец, рыбу по-армянски, бозбаш. Не доверила она коллегам только выпечку и сладости. Армения славится ещё и своими напитками, поэтому на столе у «Журавушки» были и терпкий коньяк, и гранатовый сок.

Коллектив «Рыбки» встречал гостей шутками да прибаутками под звуки трещотки, по которым можно было легко догадаться, что на этих столах — наши русские блюда. Угощали педагоги растегаями, плетёнками, рыбой, блинами с разными начинками. Во всём многообразии был представлен и русский стол «гимназистов».

«Радуга» предпочла белорусскую кухню. «Белоруссия и Россия — это две сестры, — объяснили воспитатели свой выбор. — Мы и в национальной кухне едины. Так же, как белорусы, любим картофель. Поэтому сегодня на нашем столе этого овоща очень много». С пылу с жару подавали варёную картошечку со шкварками, колдуны, цыбрики и зразы. А ещё были пампушки в сметане, налистники, сало, грибочки маринованные, пирог «Морковная бабка», крамбамбулю (настойку на меду и пряностях).

Продегустировав все блюда и оценив творческие презентации команд, члены жюри единодушно отдали Гран-при конкурса «Журавушке», дипломы первой степени — «Радуге» и «Рыбке», второй степени — семье Ундун, третьей — гимназии.

По периметру площади в торговых палатках расположились мастера декоративно-прикладного творчества, предлагавшие принять участие в мастер-классах и приобрести понравившийся товар, заглянуть на выставку-экспозицию «Таланты в городе живут». Ребятишкам тоже была забава: одни играли в народные подвижные игры, другие — в настольные. По настроению людей было заметно, что этот праздничный день им был просто необходим, чтобы почувствовать единение на уровне семьи, коллектива, города.



Обладатели Гран-при кулинарного конкурса — педагоги из «Журавушки».

И училась, и общалась, и со столицей знакомилась

Наш журналист Валентина Субботина стала финалистом Всероссийского конкурса «Семья и будущее России» и побывала в Москве на итоговом мероприятии. Сегодня она делится с читателями своими впечатлениями



На главной площади страны с коллегой Натальей Ефремовой из Карелии.

На протяжении всей истории существования нашей газеты мы много внимания уделяем семейной тематике. Для меня она наиболее близка и интересна. За годы работы я познакомилась сама и познакомила читателей со многими прекрасными супружескими парами, прожившими в согласии и любви не один десяток лет, с молодыми семьями, которые только начинают совместный жизненный путь, с семьями, где воспитываются приёмные дети, дети-инвалиды, где ведётся совместный бизнес и т.д.

В крупнейшем российском журналистском конкурсе «Семья и будущее России», который проводит Фонд Андрея Первозванного при поддержке Министерства цифрового развития и факультета журналистики МГУ им. М.В.Ломо-

носова, я принимала участие не впервые и уже выходила в финал, но съездить в Москву не получалось. Нынче отправилась на суд жюри три очерка: о супругах, переехавших в сельскую местность и создавших семейную ферму, о сапфировых девочках-инвалидах, в которых ей помогает мама. Конкуренция была большая. На престижный конкурс, существующий уже восемь лет, было подано 428 заявок из 76 регионов, участниками стали 428 журналистов с 1280 творческими работами. Было приятно узнать, что вошла в число 167 финалистов и получила приглашение на трёхдневную практическую конференцию, которая состоялась в Москве с 26 по 29 октября. На этот раз не упустила возможность посетить столицу, познакомиться с журналиста-

ми из разных точек нашей страны и получить полезный опыт.

Участников мероприятия разместили в шикарной гостинице «Салют». В ней же проходили все мастер-классы и круглые столы, так как в гостинице имеется несколько просторных конференц-залов. Среди приехавших были журналисты не только печатных изданий, но и радио, телевидения, информационных интернет-сообществ. География была огромной — от Калининграда до Владивостока. Порадовало то, что не прослеживались возрастной ценз и преимущество изданий определённого формата. Среди финалистов были как корифеи российской журналистики, так и молодые корреспонденты, как представители крупных медиа-хол-

дингов и издательских домов, так и журналисты из глубинки.

Конференция включала в себя несколько общих круглых столов, где обсуждалось много практических вопросов, например, возникающих в ходе работы журналиста «в народе». На круглом столе «Современные практики журналистской деятельности, направленной на решение социальных проблем» в основном разговор шёл о проектной деятельности. В ходе круглого стола был проведён мастер-класс, где каждый мог представить свой проект и получить советы опытного специалиста по его дальнейшей реализации. Четыре «узких» круглых стола проходили параллельно для финалистов разных номинаций конкурса: «Печатные СМИ», «Телевидение», «Радио», «Интернет-СМИ». Там мы могли не только услышать практические советы от членов жюри, но и поделиться опытом в неформальной обстановке.

Среди обсуждаемых тем были и профилактика разводов, и ответственное материнство и отцовство, и проблемы подростков, и доверительный диалог поколений, и поднятие имиджа многодетных семей, и оказание помощи в решении социальных проблем, с которыми сталкиваются современные семьи. Такое погружение в атмосферу заинтересованного обмена опытом давало всем, и мне в том числе, мощный заряд для дальнейшего творчества.

Подведение итогов конкурса и торжественное награждение состоялось 29 октября. Я получила диплом финалиста, который для меня не менее важен, чем лауреатский. Главная награда — это участие в таком масштабном мероприятии. Редко удаётся нам, провинциальным журналистам, побывать на подобных форумах. Спасибо родной газете, что поддержала финансово и морально. Такие конкурсы повышают значимость нашей работы и дают новые идеи. Кстати, у нас с коллегами уже появились интересные задумки, которые мы внесли в свои перспективные планы.

Дни конкурсного финала были наполнены отличным настроением, верой в себя и свой успех, новыми знакомствами. Мне удалось не только пообщаться с журналистами из других регионов, но и отлично провести время. Конечно, в первую очередь посетила Красную площадь. Прогулялась по Никольской улице, прокатилась в метро, побывала на Воробьёвых горах, увидела гордость московского хайтека — Москва-сити, а ещё посчастливилось попасть на спектакль в театр Российской армии. Домой вернулась полная впечатлений и положительных эмоций.

За опытом и знаниями — в Казань

В конце октября замдиректора ДЮСШ-1 Мария Никитина в составе томской делегации побывала на Всероссийском форуме школьных спортивных клубов в Казани

Елена СОНИНА

Участниками форума «Школьный спорт — путь к успеху каждого ребёнка» стали учителя физической культуры, тренеры, руководители спортивных организаций, клубов. Присутствовали делегации из всех регионов России, в том числе из Донецкой и Луганской областей.

— Главная цель этого форума — обмен опытом, — рассказывает Мария Никитина. — Мы обсуждали перспективы развития школьных спортивных клубов, рассматривали примеры лучших практик. Перед нами выступали министры спорта и просвещения РФ Олег Матыцин и Сергей Кравцов, трёхкратная олимпийская чемпионка депутат Госдумы Ирина Роднина. Они заостри-

ли внимание на том, что правительство страны сейчас делает всё возможное для поднятия социального статуса учителей физической культуры и тренеров, а также повышения их профессионального уровня. Среди спикеров были заслуженные учителя России, выдающиеся спортсмены, педагоги, выигравшие гранты.

В нашем районе школьный спортивный клуб — это уже реализующийся на базе всех школ проект. Теперь мы должны перейти к тому, чтобы в районе была организована школьная спортивная лига.

Мария Анатольевна отметила высокий уровень организации форума: проживание и питание участников форума осуществлялось за счёт организаторов, каждую группу сопровождали кураторы. Разместили все делегации в дерев-



не Универсиады, им были доступны все спортивные объекты деревни. Один день был посвящён мастер-классам по различным видам спорта с участием олимпийских и паралимпийских чемпионов, преподавателей местного университета.

— Я почерпнула много полезного, обменялась контактами с коллегами из Санкт-Петербурга, Москвы, Красноярского края, Чеченской республики. Договорились, что будем звонить друг другу, получать методическую помощь в индивидуальном порядке.

В рамках форума была организована вечерняя экскурсия «Огни Казани». Мы увидели главные культурные и исторические достопримечательности, а также спортивные объекты. Спортивные комплексы, корты, стадионы расположены буквально на каждом углу. Масштабы некоторых из них поражают! Не случайно именно в городе проходят все спортивные события мирового масштаба. Спортивная жизнь в Казани кипит: не проходит и недели без фестивалей, соревнований и т.д. Домой вернулась с большим багажом знаний, интересных идей. А ещё привезла памятные подарки, что тоже очень приятно, — поделилась впечатлениями Мария Никитина.

Вторая жизнь старой фермы

Несколько лет назад братья Кузнецовы решили открыть в Новомариинке семейное дело. И у них всё получилось

Валентина СУББОТИНА

Во время нашего разговора глава фермерского хозяйства Евгений Кузнецов не раз повторял, что его предприятие — дело семейное. Он никогда не решился бы его открыть, если бы не поддержка близких.

Не боятся сельского труда

У меня сразу возник вопрос, как городской житель рискнул стать сельским тружеником. Как оказалось, начало этой истории — ещё в его детстве, когда Кузнецовы жили в Казахстане. Родители всегда держали большое хозяйство, и сыновья Евгений и Михаил с малых лет были приучены к крестьянскому труду. Потом, когда парни выросли, постепенно вся семья переехала в Томск. Первой обустроилась на новом месте старшая сестра, затем перебрались братья и родители. Со временем Евгений и Михаил открыли ООО «Ремцех», где занимались строительством детских площадок и малых архитектурных форм для томских парков. Но крестьянская жилка оказалась сильнее.

У супруги Евгения родители живут в Новомариинке Первомайского района, и, бывая у них в гостях, он часто проезжал мимо заброшенной фермы.

— Всё выглядело очень печально. Бесхозное полуразрушенное здание, заросшие поля.. — вспоминает Евгений Вячеславович. — Сердце щемило от такой картины. Тогда и появилась мысль восстановить хозяйство.

Для возрождения фермы требовались немалые средства, но мужчину это не пугало. Мало того, идеей загорелся и Михаил, который даже продал свою двухкомнатную квартиру в Томске, чтобы вместе начать новое дело. В 2012 году Евгений взялся за восстановительные работы. Михаил приезжал по выходным, чтобы помочь, а потом неделю работал на своём предприятии. Затем, закрыв цех, тоже переехал в Новомариинку, как и родители. Когда строительство фермы было завершено, Кузнецовы на собственные оставшиеся средства закупили в Горно-Алтайске первые 50 голов быков породы казахская белоголовая. Через несколько месяцев увеличили поголовье на 50 тёлочек, но уже на деньги с выигранного полуторамиллионного гранта «Начинающий фермер».

Дальше — больше

В 2014 году хозяйство Кузнецовых получило грант в размере 9 миллионов рублей в конкурсе «Семейная животноводческая ферма». Это дало возможность приобрести необходимое оборудование и сельскохозяйственную технику. На этом не остановились. Евгений объединил местных животноводов других КФХ и ЛПХ в сельскохозяйственный кооператив «Век». Это дало новые возможности. Кто-то имел технику, у кого-то было развито свиноводство, которым не занимались братья, кто-то специализировался на заготовке кормов. Работать совместно стало взаимовыгодно. В 2020 году кооператив вошёл в число победителей областного конкурса и получил субсидию на развитие. Часть денег потратили на строительство современного убойного цеха, которым пользуются не только Кузнецовы, но и все члены кооператива. Вместе фермеры заготавливают корма, реализуют продукцию, закупают технику.

На Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень-2020» в

номинации «Лучшая семейная животноводческая ферма» Евгений Кузнецов из Новомариинки получил золотую медаль. Сейчас дипломы различных конкурсов едва умещаются на офисной стене.

Отёл идёт, привес растёт, техника работает

На ферме содержатся почти 400 голов крупного рогатого скота мясных пород. Во время нашей встречи хорошо набирающие вес на качественных кормах бычки вольготно разгуливали в загоне. Подойти к ним поближе после прошедших дождей я не смогла, поэтому полюбовалась лишь издали. В здание коровника тоже не удалось попасть. Там содержатся стельные бурёнки, и по крестьянской примете посторонние могут сглазить будущий приплод.

А вот техника сглаза не боится, так что её мне показали. В хозяйстве имеется три «Беларуса», два Т-150, два К-700, КамАЗ, «Урал», три комбайна. Один из



Евгений и Михаил Кузнецовы не сожалеют, что несколько лет назад открыли своё дело, переехав из Томска в Новомариинку.



В цехе «Мариинская трапеза» изготавливают полуфабрикаты на любой вкус. Продукция пользуется спросом не только у земляков, но и в Томске. Руководитель цеха Олеся Лапшина — стоит в центре.



В КФХ готовят зерносмеси, которые с удовольствием покупают первомайцы для своих частных подворий.

тракторов находился на ремонте в просторной мастерской, которую братья построили недавно. Диагностикой и подбором деталей занимался в это время глава трудолюбивого семейства Вячеслав Михайлович Кузнецов. Фотографироваться с сыновьями отказался, так как решил, что рабочая спецовка — не самая подходящая одежда для фотосессии.

На ферме трудятся 27 человек. Большинство работников — первомайцы, которых каждый день возят из райцентра и обратно.

Полуфабрикаты от «Новомариинской трапезы»

Реализация мяса — дело хлопотное, поэтому в 2016 году было решено открыть перерабатывающий цех. Особенно выручили полуфабрикаты от «Новомариинской трапезы» в период пандемии. Коллектив цеха, которым заведует жена Евгения Олеся Александровна Лапшина, небольшой: пять женщин и двое мужчин, которые помогают с разделкой мяса.

— Мы стараемся постоянно расширять и обновлять ассортимент, — рассказала хозяйка. — Кроме девяти наименованийпельменей, изготавливаем вареники с разными начинками, манты, голубцы, чебуреки, купаты, холодец, котлеты,

фрикадельки, колбасы и многое другое. Наша продукция пользуется спросом как у местного населения, так и в областном центре. Свои торговые точки у «Мариинской трапезы» есть в Первомайском в магазинах «Меркурий», «Магнит», «Мария-Ра», а также в Томске и в Северске. Постоянно выезжаем в областной центр на ярмарки выходного дня.

У кооператива «Век» — три тысячи гектаров земли. Семьсот из них находятся в собственности, остальные пока в аренде. Большие площади отданы под покосы, 325 га — под зерновые. Огромные рулоны сена возвышаются неподалёку от главного здания фермы. Рядом — зернохранилище. Там взвешивал мешки с зерносмесью работник цеха. За товаром приехал житель Первомайского Николай.

— Держу корову, постоянно приезжаю сюда за кормами. Могу сказать, что они очень качественные, — похвалил мужчину.

Не останавливаться на достигнутом

Всего за десять лет Кузнецовы смогли на развалинах старой фермы организовать прибыльное сельскохозяйственное предприятие, которое будут развивать. В планах — строительство помеще-

ния для хранения овощей и картофеля, которые используются для производства полуфабрикатов. Сейчас их приходится до заморозков реализовывать и скармливать скоту.

В конце нашей встречи Евгений подытожил:

— Работать можно везде, было бы желание. Конечно, быть главой КФХ — дело хлопотное. Надо каждый день с утра до вечера трудиться. У сельских тружеников нет выходных. Но со мной вместе мои родные, которые также заинтересованы в процветании нашего предприятия.

Те расходы, которые семья понесла в начале трудного пути, уже окупились с лихвой. Доходы позволили приобрести жильё в Томске, автомобили. В Новомариинке у каждого из Кузнецовых — добротные дома. Растут семьи, прибавляются помощники. Михаил в Новомариинке нашёл своё счастье — жену Татьяну. Сейчас у них подрастает пятилетний сын Иван, которого папа приучает знать цену сельскому труду. Семейное дело решил продолжить старший сын Михаила от первого брака. Вячеслав учится на агронома и приезжает помогать отцу, а после окончания вуза планирует остаться в Новомариинке. А если есть кому подхватить семейное дело, то оно будет только крепнуть.

Погони, засады, расследования...

У ветеранов органов внутренних дел служба – уже в прошлом, но самые яркие эпизоды навсегда остались в их памяти. Разве такое забудешь!

Владимир ПОПЕЛЫГИН,
майор полиции в отставке,
годы службы – с 2003 по 2020

Сдала мужа

– Ужасики рассказывать в преддверии праздника как-то не хочется, поэтому вспомню что-нибудь курьёзное. Осенью 2019 года ночью поступил из деревни Малиновка Первомайского района вызов: нетрезвый муж гонял жену. Пришлось мне, участковому, ехать на семейные разборки. Разбуянившегося мужика на месте не застал: узнав, что жена вызвала полицию, тот сбежал из дома и прятался где-то в лесу. Женщина, жалуясь на буйный нрав благоверного, просила его приструнить. «Он меня даже иногда с ружьём по дому гоняет», – сообщила она. «Так он же не является охотником, где ж ружьё взял?» – интересуюсь я. «Как где, в шкафу!» – ответила женщина и достала оттуда не только оружие, но ещё и пороха, гильзы. В общем, всё, что пошло на уголовную статью. Не желая того, женщина сдала мужа со всеми потрохами, точнее – с боеприпасами. Когда его задержали, он только горестно развёл руками: «Что с бабы взять...»

Кстати, после произошедшего супруг больше не дебоширил так, как прежде.

Наталья МИХАЙЛОВА,
подполковник полиции в отставке,
годы службы – с 2000 по 2018

Вместо еды – опарыши

– В девяностые нам, инспекторам по делам несовершеннолетних, вместе со специалистами отдела опеки приходилось часто изымать детей из неблагополучных семей. Этим историям я могу рассказать десятки, но больше всего запомнилась одна. В Новиковке жила многодетная семья, где росли то ли десять, то ли одиннадцать детей. Оба родителя, потеряв работу, по чёрному пили. Помню: лето, изнуряющая жара... Заходим во двор, а там – огромные горы навоза, худящая скотина и тучи гнуса. Зажав носы от зловония, с трудом пробрались к дверям дома. Первое, что увидели, – заваленный грязной посудой стол, за которым сидел совершенно голый двухгодовалый малыш, что-то евший из чашки. Сначала нам показалось, что это макароны, а когда присмотрелись, оказалось... опарыши. По всей видимости, они вывелись в остатках еды.

Стали осматривать другие помещения. Мебели в доме практически не было. В одной из комнат в углу была свалена огромная куча дурно пахнущего белья, по которому ползали вши. Из-за протекавшей крыши все вещи были мокрыми. И тут замечаем, что куча-то шевелится! Стали разгребать, а там ребёнок немного постарше первого мальчика. Испугавшись незнакомец, он бросился наутёк. Пришлось догонять. В тот день забрали четверых детей, потом остальных. Детей определили в приют, а родителей впоследствии лишили родительских прав.

Также я работала в линейной милиции. Приходилось часто искать малолетних беглецов, а иногда выезжать на место происшествия. Однажды женщина попала под поезд, и ей отрезало обе ноги. Пострадавшую доставили в больницу, а мы должны были привезти её конечности на экспертизу. Приезжаем на место происшествия, а ног нет. Куда пропали? Оказалось, один из родственников решил их прибрать, чтобы собаки не растащили, и даже успел закопать у себя в огороде. Заставили выкапывать.

оказалось всё награбленное. Вот так хитростью вышли на преступника.

Тогда же, в конце девяностых, было ещё интересное дело. В Асиновском, Первомайском, Зырянском и Тегульдском районах участились случаи забоя скота неизвестными. Придёт корова из стада домой, хозяйка её подоит и выпустит вечером попасться, а утром находит только рожки, ножки да шкуру от своей животины. Заявления от людей о таком варварстве тогда поступали пачками.

Найти преступников не могли довольно долго. И вот появились свидетели. Однажды наши зырянские жители отправились на покос. По дороге увидели «Жигули», а рядом – нескольких парней, обдиравших зарезанного бычка. Конечно, связываться с ними не стали, а вот в милицию сообщили, запомнив отличительные приметы автомобиля и номер. По базе данных выяснилось, что машина зарегистрирована в Анжеро-Судженске. Я тогда почти месяц был в командировке в Кемеровской области, лишь изредка приезжая на выходные. В итоге удалось найти эту машину и установить группу лиц, совершавших забой скота. Оказалось, что среди них были трое зырянцев, остальные анжерские. У банды был налажен теневой бизнес. Одни забивали скотину и привозили туши, другие мясо разделявали и затем реализовывали.

Всю бригаду взяли с поличным. Всего на территории Зырянского района было выявлено 17 эпизодов забоя скота этой группировкой. Кроме того, выяснилось, что они ещё обокрали колхозную кассу в Шиняево. Парни были суровые, их дружки даже «стрелку» нам назначали, чтобы дело замять. Однако никто не запятнал честь мундира. Суд приговорил многих членов преступной группы к тюремным срокам.

Александр МАЛОРОССИЯНОВ, майор полиции в отставке,
годы службы – с 2001 по 2018

Найти и обезвредить!

– В начале двухтысячных на трассе у села Ягодного случилось дерзкое нападение на пост ДПС. Неизвестные сумели завладеть оружием двух наших сотрудников, которые изрядно пострадали в неравной схватке с бандитами. Вскоре по тревоге был поднят весь личный состав нашего отдела, присоединились к поиску преступников соседние райотделы и томские коллеги.

Позднее выяснилось, что организованная преступная группа нагрянула к нам из Кемеровской области. Перед ней стояла задача завладеть табельным оружием, а потом быстро и незаметно скрыться за пределами нашего региона. Я тогда был заместителем командира взвода ДПС и принимал участие в розыске и задержании преступников. Операция длилась более суток. Бандиты, передвигавшиеся по лесу и по полям пешком, были обнаружены и окружены между Мало-Жирово и Лататом. Пытаясь уйти от преследования, они отстреливались, поэтому был открыт ответный огонь. Одного из нападавших кто-то из наших ребят ранил в ногу. Поняв, что сопротивление бесполезно, бандиты сдались. Участвовавшим в операции была объявлена благодарность, некоторым, в том числе мне, выдали премии. Как сейчас помню, в размере одной тысячи рублей. К счастью, ничего подобного в нашем районе ни до, ни после не случилось.

Александр КОРЗИК, подполковник полиции в отставке,
годы службы – с 1994 по 2014

«Пусть земля тебе будет пухом, брат!»

– В самом начале своей карьеры я служил следователем в Первомайском РОВД. Все, наверное, помнят, что в середине девяностых была сложная криминогенная обстановка, случалось большое количество краж, грабежей, разбоев и убийств. Больше всего запомнился случай, произошедший в маленьком населённом пункте Калиновка Первомайского района.

История началась с того, что в нашу дежурную часть обратилась жительница этой деревни с заявлением о том, что несколько дней назад без вести пропал её родной брат, с которым они проживали в одном доме. Рыдая, женщина рассказывала, что обошла и обзвонила всех знакомых, друзей, но никто её родственника не видел. Она сообщила, что накануне мужчина общался с лицами кавказской национальности, и, вполне возможно, именно они причастны к его исчезновению. Сотрудники уголовного розыска и участковый взялись за работу. Была дана ориентировка, опрошено огромное количество людей. Установили, что за пределы деревни пропавший парень не выезжал, ни с кем не конфликтовал и ни с какими кавказцами ни приятельских, ни деловых отношений не имел. Было принято решение ещё раз допросить сестру. Беседу оперативники вели умело и грамотно, и запутавшаяся во лжи женщина призналась, что это она убила брата. Выяснилось, что долгое время они не могли поделить родительский дом, и на этой почве происходили постоянные скандалы. Брат пригрозил, что выкинет сестру на улицу, и тогда она решила от него избавиться. Орудием убийства стал топор. Женщина пыталась даже расчлнить труп, но не получилось, поэтому просто скинула его в подпол. Потом несколько дней носила с огорода землю и засыпала ею убитого.

На место преступления выехала следственно-оперативная группа. Когда открыли крышку подпола, увидели не картошку и солёную, а внушительный холм свежей земли. Взялись за лопаты, и вскоре на поверхности показалось окровавленное покрывало, а в нём – уже начавшее разлагаться тело. При допросе поинтересовались у обвиняемой, не было ли ей страшно жить над могилой брата. Женщина довольно спокойно ответила, что нет. Она даже отмечала в одиночестве поминальные девять и сорок дней. Открыв крышку подпола, выливали на холмик рюмку водки и говорили: «Пусть земля тебе будет пухом, брат!»

Андрей ЧЕРКАСОВ, майор полиции в отставке,
годы службы – с 1993 по 2017

Грабители-фигуристы

– У меня была интересная профессия – эксперт-криминалист. Выезжая на места происшествия, имел дело с так называемыми немными свидетелями преступления. Однажды в девяностые годы в Улу-Юле неизвестные взломали контору местного леспромхоза. Вскрыли незамысловатый сейф, украли все деньги, прихватив даже «куклу» (муляж в виде пачек купюр, обработанных красящим веществом – прим. ред.). Приступил, значит, к осмотру, ищу отпечатки, а их нет. Только какие-то странные полосы оставлены на полу. Пришлось поломать голову, но до истины докопался: грабители были на коньках. Взрослые до такого вряд ли додумались бы, поэтому стали искать причастных к этому преступлению среди молодёжи. «Фигуристов» нашли быстро. Они ушли за мост, развели там костёр и спокойно делили украденное. «Кукла» сработала, поэтому у обоих парней лица и руки были красными, как у чертей. Здесь уж им было не отвертеться.

Поделюсь ещё одной историей. В составе оперативно-следственной группы выехал на место происшествия в с. Крутоложное Первомайского района. Заходим в дом и видим труп на кровати. Вся нижняя часть туловища окровавленная, пол под кроватью тоже залит кровью. Начал вести осмотр тела, но ни одной раны не нашёл. Откуда кровь, да ещё в таком количестве? Только в морге, когда тело отмыли, нашли повреждение – крошечное отверстие под коленкой. Было установлено, что во время семейной ссоры супруга ткнула мужа ножом и повредила артерию. Он рану даже не заметил, улёгся спать и во сне умер от потери крови.

Сергей ПРОХОРОВ,
подполковник полиции в отставке,
годы службы – с 1997 по 2015

Выручила смекалка

– В одном из магазинов села Мишутино Зырянского района случилась крупная кража продуктов. Я тогда работал оперуполномоченным в Зырянском РОВД. Предприниматель, в торговой точке которого произошло ЧП, сразу же обратился с заявлением о случившемся в милицию. Опросили всех жителей села, однако выйти на след преступника не удалось. Это дело вполне могло стать «темняком», но помогла милицейская смекалка.

Решили мы с напарником ещё раз проехать по селу. Видим – идёт навстречу молодой человек. Его, как и других, уже опрашивали, но что-то подсказало ещё раз пообщаться. Пригласили его в машину, начали опять интересоваться: может, что знает. Но парень стоял на своём: ничего не видел, ничего не знаю. Напарник мой отправился в ограбленный магазин, чтобы уточнить кое-какие детали, а мы с водителем и этим парнем остались в машине. И тут я говорю: «Слушай, что-то от тебя колбасный пахнет», а сам подмигиваю водителю, чтоб тот подыграл. Водитель тут же сообразил: «Точно, прям очень сильно пахнет». Парень смутился: «На днях этот свитер брату давал, может, он куда ходил в нём». Начали выяснять, кто его брат, поехали к нему. Оказалось, что и брата уже не раз опрашивали. Он признался, что свитер носил. Я спрашиваю: «Почему колбасой-то от него пахнет?», хотя никакого запаха и не было. И парень решил, что прокололся. Признался, что магазин он ограбил, а продукты спрятал в подполье. Там на самом деле

Администрация
Асиновского городского
поселения информирует

Декларация объектов недвижимости

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ГОРОДА АСИНО!

В соответствии с Распоряжением Департамента по управлению государственной собственностью Томской области от 18.01.2022 года №2-о в 2023 году на территории Томской области будет проведена государственная кадастровая оценка в отношении всех учтённых в Едином государственном реестре недвижимости объектов капитального строительства.

Правообладатель объекта недвижимости или представитель правообладателя на основании статьи 12 Федерального закона №237-ФЗ от 03.07.2016 «О государственной кадастровой оценке» вправе предоставить ОГБУ «ТОЦИК» декларацию о характеристиках объекта недвижимости, подлежащего государственной кадастровой оценке (далее - Декларация).

Информация о способах, порядке подачи, рассмотрении Деклараций размещена на сайте ОГБУ «ТОЦИК» в сети «Интернет» по адресу: https://www.gko70.ru/gos_kad_oc/gko.php.

В соответствии с действующим законодательством государственная кадастровая оценка объектов капитального строительства проводится по состоянию на 01.01.2023 года. В связи с этим **Декларации целесообразно направить в ОГБУ «ТОЦИК» до 31 декабря 2022 года.**

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении земельного участка

Администрация Асиновского городского поселения информирует население о возможности предоставления земельного участка из земель населённого пункта, местоположение которого:

— Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. Вокзальная, 3 с кадастровым номером 70:17:0000012:826, площадью 652 кв. м, с разрешённым использованием — для индивидуального жилищного строительства (2.1), в аренду сроком на 20 лет.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, вправе обратиться с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка на бумажном носителе, лично или через своего уполномоченного представителя в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения **(по 23 ноября 2022 года включительно)**.

Приём граждан с целью подачи заявления о намерении участвовать в аукционе и ознакомления со схемой расположения земельного участка проводится лично в Администрации Асиновского городского поселения по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. имени Ленина, 40, каб. 111, в приёмные дни: понедельник с 08-00 до 12-00, среда с 13-00 до 17-00 (кроме выходных и праздничных дней), телефон для справок 2-25-21.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Асиновского городского поселения информирует население о том, что извещение о предоставлении земельного участка, опубликованное в газете «Образ Жизни.Регион» от 03.11.2022г. №44 (936), **считать недействительным.**

В хозяйстве Петрова продолжает гибнуть скот

Это стало поводом вернуться к серьёзной теме, поднятой нашей газетой в апреле этого года



Екатерина КОРЗИК

31 октября в седьмом часу вечера на трассе Асино — Батурино возле села Ново-Кусково автомобиль «Нива» совершил наезд на животное. Под колёса угодила корова герффордской породы. Из-за столкновения серьёзно пострадали как автомобиль, так и скотина. Очевидцы аварии рассказали, что у бурёнки были сломаны ноги, на которые она безуспешно пыталась встать. Из очумевших от боли глаза катились слёзы... «Душераздирающее зрелище», — говорят люди.

Бродила рогатая по проезжей части в большой компании сородичей, причём не первый раз. Бесхозных животных, жевавших по обочинам жухлую траву и пытавшихся напиться из придорожных луж, видели и в воскресенье, и в понедельник, и во вторник утром уже после случившегося ДТП. «Чьё стадо?» — задавались вопросом автомобилисты и звонили по инстанциям. Бродячий скот не только создавал аварийные ситуации на дороге, но и вызывал жалость. Животные самостоятельно искали себе пропитание под первым выпавшим снегом — значит, были голодные.

Хозяин нашёлся. Он приехал на место ЧП, чтобы организовать забой раненого животного и дать объяснения полиции. Им оказался Александр Германович Петров, КФХ которого расположено в селе Старо-Кусково. Да, того самого Петрова, который был героем нашей статьи «Плохому хозяину и миллионы не впрок» от 7 апреля 2022 года.



Людей на ферме снова нет, скот предоставлен сам себе: 10 утра, а напоить животных некому.

Поводом для написания материала послужила жалоба жителей сёл Старо-Кусково и Ново-Кусково, направленная в разные инстанции, в том числе в нашу газету. Люди возмущались, что скот фермера Петрова, получившего от государства грант на сумму 2,9 миллиона рублей, круглый год находится на улице без присмотра. Фермер плохо кормит и поит животных, по его недосмотру пали две тёлки. Как показало время, с тех пор мало что изменилось.

— В начале лета стадо Петрова кормилось на наших посевах, — рассказал нам представитель службы безопасности ООО «СОП», что располагается в с. Ново-Кусково. — Неоднократно по этому поводу разговаривали с Петровым, устно жаловались в отдел АПК и буквально заставили его приобрести и установить электропастуха. До конца лета вздохнули спокойно. Но сейчас коровы снова оказались на свободе. Стадо было замечено в окрестностях Филимоновки, затем возле старых силосных ям, в которые мы складуем отходы с зернотока. Ими бродячая скотина и питается время от времени.

Как выяснилось, заживало стадо и на территорию КФХ Александра Малороссийнова. Чтобы уберечь рулоны с

сеном от нашествия животных, их постоянно приходилось отгонять.

Глава Ново-Кусковского сельского поселения Андрей Карпенко рассказал, что с Петровым разговаривать бесполезно. Его неоднократно зывали к совести и даже привлекали к административной ответственности. Вот и сейчас за выгул скота в неположенном месте он будет приглашён на административную комиссию, но будет ли от этого толк? Как откровенно признался Андрей Владимирович, горе-фермер порядком всем надоел. Если первое время ему шли навстречу, чем могли, помогали, то сейчас и администрация, и руководство соседних сельхозпредприятий, и старосты-ковцы, имеющие ЛПХ, просто негодуют от такой бесхозяйственности. «Скот брошен на самовыживание и доставляет массу хлопот всему поселению», — в сердцах заметил глава.

Напомню, что ещё в апреле хозяйство Петрова посетила комиссия в составе начальника ОПМ ОГАУ «Асиновское райветуправление», заведующего Ново-Кусковским участком этого учреждения, главного специалиста отдела АПК администрации Асиновского района. Были составлены акты и направлены на имя руководителя областного управления Россельхознадзора. Это ведомство могло применить меры административного воздействия за несоблюдение ветеринарных правил содержания животных, но нерадивого хозяина они не коснулись. Был поставлен в известность о происходящем и департамент по социально-экономическому развитию села, но он тоже никак не отреагировал. Наверное, именно от такой безнаказанности скотское отношение Петрова к собственному скоту продолжилось.

Во вторник я в этом убедилась в очередной раз, заехав на его ферму. С весны там мало что изменилось, ну разве что появился хиленький забор вместо старого полуразобранного. Скот хоть и находился в загоне, но опять без присмотра. Было десять утра, рогатые хотели пить и, увидев меня, потянулись всё к тем же ржавым ваннам, которые, как и тогда, весной, стояли пустые. Напоить животину опять было некому. Муууу-ка...



Корову, пострадавшую в ДТП, пришлось забить на месте происшествия.

«Примеряли» книжные обложки

Читатели приняли участие в необычном эксперименте

Чтобы привлечь внимание читателей к новым книгам, библиотекарь отдела абонеента МБУ «АМЦБС» Эрика Журавецкая вместе с коллегами решила попробовать свои силы в создании буклука. В переводе

с английского book — книга и look — образ, вид, взгляд. Взяв книгу с интересной и красочной обложкой, чаще портретом, дополняли её подходящим красочным образом. В качестве моделей пригласили посетите-

лей отдела абонеента. На первый взгляд всё просто: вот книга, вот фотоаппарат, вот модель. Фотографируй. Но на деле оказалось не так. Надо было найти среди читателей человека с подходящей внешностью и одеждой, которая должна совпасть по цвету и стилю с той, что «носил» обладатель обложки, определиться с позой, деталями и элементами, которые необходимы в композициях, выбрать правильно ракурс, освещение. В общем, пришлось поэкспериментировать...

Посетители БЭЦ привыкли к разнообразным и нестандартным формам работы асиновских библиотекарей с читателями и с удовольствием соглашались поучаствовать в эксперименте. Фотосессии так увлекли, что буклуки стали выходить один за другим. Всего было создано 12 изображений. Получившимися фотографиями библиотека поделилась на своих

страницах в социальных сетях. За несколько дней буклуки собрали более 200 классов, а страницу просмотрели более 15 тысяч раз. Для библиотечного контента это довольно много. Некоторые читатели отмечали, что подобные сюжеты создают и другие библиотеки (это даже переросло во всемирный флеш-моб), но буклуки Эрики оказались самыми интересными. Что



самое важное, задействованные в работе книги перестали залёживаться на полках, заинтересовав читателей.

У библиотекарей есть идея повторить эксперимент летом, перенеся фотосессию из библиотечного зала на улицу. Ещё планируют распечатать получившиеся обложки и организовать выставку, ведь многих людей, особенно пожилых, нет в социальных сетях, а посмотреть то, что получилось благодаря неуёмной фантазии служителей книг, интересно многим.

Проблемы со зрением – не повод отказываться от чтения

В отделе абонеента регулярно обновляется подборка книг для незрячих и слабовидящих посетителей

В отделе абонеента появился необычный с виду аппарат, чем-то напоминающий принтер, но с широким экраном. Оказывается, он предназначен для чтения. Благодаря ему люди, имеющие проблемы со зрением, могут увеличить размер шрифта абсолютно любой понравившейся книги. Этому аппарату есть альтернатива. Как рассказала заведующая отделом абонеента Лилия Стрельникова, у них имеются книги с укрупнённым шрифтом, которые можно взять домой. Высота шрифта в них составляет не менее 4,5 мм, бумага не глянцевая, а матовая. Текст напечатан контрастным и ярким шрифтом, соблюден чёткий интервал между словами и строками.

Среди книг, имеющихся сейчас в библиотеке, примерно в равных долях представлены отечественная и зарубежная литература, также есть разные словари, справочники, учебники.

— Это уже вторая партия художественной литературы, которую мы взяли на прокат в фонде Центра библиотечного обслуживания людей с ограниченными возможностями при ТОУНБ им. А.С.Пушкина, — рассказывает Лилия Николаевна, демонстрируя отдельный стеллаж. — Такие книги у нас довольно востребованы. Тем, кто вообще не может читать, мы предлагаем «говорящие» книги, начитанные диктором или профессиональными чтецами на флеш-карту.

Библиотека давно стала притягательным местом для людей с ограниченными возможностями. Здесь для них проводят разные мероприятия с приятным чаепитием. С 10 ноября стартовала благотворительная декада. В её рамках проходит ярмарка добра. Инвалиды и люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, имеют возможность продать здесь свои работы. Они уже принесли в отдел абонеента деревянные поделки, табуретки, вязаные изделия, настенные панно, картины, мочалки...

— Покупают? — интересуюсь я у Лилии.

Оказывается, такие изделия довольно востребованы. В прежние годы, а акция проходит в библиотеке не первый раз, некоторые смогли заработать до 5-6 тысяч рублей.

(С полным списком книг можно ознакомиться на интернет-страницах абонеента БЭЦ в Одноклассниках и ВКонтакте).



Цвет настроения – осень

Погрузились в атмосферу квартирника

Квартирник — явление, возникшее в 60-е годы в СССР и просуществовавшее до середины 80-х. В тёплой и дружеской атмосфере творческие люди собирались у кого-то дома, пели песни под собственный аккомпанемент, читали стихи и общались на разные темы. От официальных концертов квартирники отличала непринуждённость общения и отсутствие границ между выступающими и слушателями. Воссоздать «забытое старое» в стенах БЭЦ предложила коллега заведующая залом краеведения Татьяна Кухарская. Те идею с удовольствием поддержали, и вскоре на интернет-порталах БЭЦ появилось публичное приглашение всем тем, кто не прочь поделиться своим творчеством в кругу единомышленников.

Готовясь к встрече, библиотекари разных отделов постарались максимально уйти от формата «мероприятия». Для этого они на один день превратили молодёжный центр в импровизированную квартиру, где можно было не только уютно расположиться, но и сделать запоминающееся фото. Музыкально-литературному вечеру дали поэтичное название «Цвет настроения — осень»

29 октября «квартиру» заполнили порядка тридцати человек разных возрастов и профессий. Самыми активны-

ми участниками первого квартирника стал автор и исполнитель песен, гитарист Константин Беклемышев, член Томского областного отделения Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» Анна Савченко, которая принесла несколько авторских поэтических сборников, постоянная участница конкурса «Волшебное перо» школьница Елизавета Крохалева, исполнительница разножанровых песен Полина Савенкова, творческая молодёжь из «АТпромИС». На одной волне с гостями были и библиотекари. К примеру, Валентин Кириллов и Надежда Ефимова взяли в этот вечер в руки гитару.

На протяжении более двух часов звучали песни, стихи, проза. Собравшиеся много общались на совершенно разные весьма актуальные темы. Каждый участник квартирника получил на память брелоки со специальным логотипом, изготовленные местным художником Екатериной Прушинской.

Как поделились с нашей газетой библиотекари, есть идея проводить квартирники как минимум раз в квартал, приглашая на встречи людей, готовых поделиться своими талантами, обрести как можно больше поклонников, внимательных слушателей, умных собеседников и настоящих друзей.

Нам пишут

Культурно отдохнули в соседнем районе

25 октября группа ягодненских пенсионеров из 21 человека побывала в Первомайском краеведческом музее. Нас очень удивили экспонаты. На выставочных стендах можно было увидеть останки древних животных: мамонта, шерстистого носорога, широкопалой лошади. В зале «Сибирская изба» представлен интерьер 19 века с русской печью и кухонной утварью, ткацкий станок, столярные и плотницкие инструменты. Заинтересовали старинные церковные книги, сохранившиеся до наших дней, иконы, церковная утварь. Отдельно размещены фотографии ветеранов Великой Отечественной войны, о которых нам рассказали. Есть стенды, посвященные нумизматике и горным породам и минералам.

После музея мы отправились в Берёзовку. На Яновом хуторе посетили избу эстонцев, познакомились с бытом этого народа, обычаями. Встречали нас очень тепло, напоили чаем с калиновым вареньем. А ещё развлекали эстонскими песнями и танцами.

Вернулись домой мы в прекрасном настроении. Впечатлений море! Мы пережили незабываемые моменты. Хочется сказать огромное спасибо организатору поездки Е.С.Котовой. Едва ли бы мы сами собрались и съездили на такую экскурсию.

Пенсионеры с.Ягодное.

Поздравит мам вместе!

27 ноября в России будет отмечаться День матери. Предлагаем нашим читателям поздравить своих мам через нашу газету. Для этого нужно прислать фото, на котором изображены вы и ваша мама, или просто её портрет. Фото необходимо сопроводить небольшим текстом: как зовут вашу маму, какая она, что вы хотите ей пожелать. Поздравления будут опубликованы в газете накануне праздника.

Фото можно присылать на нашу электронную почту: obzregion@mail.ru или на ватсап (тел. 8-952-898-55-47) до 22 ноября.

Успейте сказать вашим мамам тёплые слова!

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ и богослужения в кафедральном Свято-Покровском храме г. Асино

Храм открыт с 9-00 до 17-00,
без выходных.

Телефон храма: 8-952-686-43-05.

10 НОЯБРЯ. ЧЕТВЕРГ. Великомученицы Параскевы нареченной Пятница.
11 НОЯБРЯ. ПЯТНИЦА. Преподобномученицы Анастасии Римляныни.
15.00 Огласительные беседы перед крещением.
12 НОЯБРЯ. СУББОТА. Священномученика Зиновия епископа Егейского и сестры его мученицы Зиновии.
08.30 Литургия. Панихида.
12.00 Крещение.
16.00 Всенощное Бдение.
13 НОЯБРЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ. Неделя 22-я по Пятидесятнице
08.30 Литургия. Молебен.
12.00 Крещение.
14.00 Молебен в с. Мало-Жирово.
14.00 Молебен в с. Б-Дорохово (здание администрации).
14.00 Огласительные беседы перед крещением.
14 НОЯБРЯ. ПОНЕДЕЛЬНИК. Бессребреников и чудотворцев Космы и Дамиана Асийских и матери их преподобной Феодотии.
15 НОЯБРЯ. ВТОРНИК. Мучеников Акендина, Пигасия, Афония, Елпидифора, Анемподиста и иже с ними.
16 НОЯБРЯ. СРЕДА. Мучеников Акесима епископа, Иосифа пресвитера и Аифала диакона.

С днём рождения!

Поздравляю с днём рождения **Валентину Ильиничну КРАСНИКОВУ!**

Улетают года, словно пух тополей,
Не грусти, провожая их взглядом.
Ведь года — не беда, и совсем ерунда,
Коль семья и друзья с тобой рядом.
Желаю здоровья на долгие годы,
И чтоб стороной обходили невзгоды.
Чтоб радость и счастье не знали разлуки,
Чтоб душу согрели дети и внуки!
Терпения и благополучия.

Нина.

* * *

Дорогую маму **Галину Александровну ТИХОВОДОВУ** поздравляем с днём рождения!

Милая мамочка, спасибо за любовь, заботу и тепло, которые ты нам даришь. Счастья тебе огромного, здоровья крепкого, настроения солнечного и побольше радостных событий, украшающих твою жизнь. Мы тебя любим, уважаем и ценим!

Твои дети.

Поздравляет!

От всей души поздравляем с юбилеем **Валентину Васильевну КОВАЛЕВИЧ (09.11), Анатолия Александровича КРАСНОПЕРОВА (15.11), Людмилу Алексеевну ГРИНЬКОВУ (08.11), Михаила Михайловича МОРОЗОВА (09.11), Валентину Константиновну ОСИПОВУ (11.11), Людмилу Владимировну ИВАНОВУ (11.11), Татьяну Константиновну ЗАБОРОНОК (08.11), Юрия Николаевича ДОЛГОВА (13.11), Сергея Павловича ХРЯПОВА (14.11), Александра Николаевича КОТЕНКО (14.11), Любовь Михайловну ЛЫКОВУ (11.11).**

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

Большое спасибо!



Выражаю благодарность фельдшеру отделения скорой помощи **Павлу Павловичу КУЧИНУ** за спасение моей жизни. Я была без сознания, ничего не помнила, и Павел Павлович не оставил меня, пока не привёл в сознание. Дай Бог ему здоровья, счастья в личной жизни и долгих лет. Он медик от Бога, все были бы такие, как Павел. Он всё сделал, чтобы давление мне снизить. Сказал: «Надо бабушку спасти». Потом, когда я немножко пришла в себя, соседку попросил сказать водителю, чтобы носилки нёс, и меня увезли в больницу. Кто был в это время рядом со мной, большое всем спасибо. Это было 11 октября 2022 года, мне 89-й год.

Г.Т.Стендер.

Астропрогноз на неделю с 14 по 20 ноября

ОВЕН. Наступает светлая полоса в жизни. Старайтесь контролировать эмоции и не спорить с коллегами, так как положительных результатов это не принесёт. В выходные хорошо заниматься семейными и хозяйственными делами. Близкие люди могут порадовать неожиданными сюрпризами и радостными новостями.

ТЕЛЕЦ. Лучше заниматься повседневными делами, не замахиваясь на что-то новое или глобальное. Вас может одолеть внезапный приступ бешеной энергии, приложите её с умом. В выходные спокойствие и миролюбие сгладят все острые углы и помирят близких людей.

БЛИЗНЕЦЫ. Вы сумели преодолеть трудности и теперь можете спокойно почитать на лаврах. Вам полезно знакомиться и встречаться с интересными людьми: выслушайте разные мнения по поводу одного и того же вопроса и делайте свои выводы. Выходные принесут в ваш дом покой и радость.

РАК. Чем активнее вы окажетесь в этот период, тем большего успеха достигнете. События позволят приобрести ценный практический опыт. Частью работы можете поделиться с сослуживцами — они не обидятся. В выходные вы можете проявить излишнее упрямство в непринципиальных вопросах, старайтесь избегать категоричности в высказываниях.

ЛЕВ. Придётся рассчитывать только на свои силы и умение быстро менять планы. Считайтесь с интересами деловых партнёров, не ставьте свои амбиции во главу угла. В выходные имеет смысл обратить внимание на техническое состояние того, что вас окружает, и на собственное здоровье заодно.

ДЕВА. Стоит проявить немного терпения, чтобы осуществить свой замысел. Правда, для того, чтобы всё действительно получилось так, как хочется, понадобится ещё немного удачи. Возможен неожиданный поворот к лучшему в отношениях с окружающими: они решат преподнести вам сюрприз, и он окажется не только приятным, но и полезным.

ВЕСЫ. Не следует бороться за лидерство на работе: чем больше коллегиальности, тем более успешными будут ваши действия. Постарайтесь помочь просящим о помощи по мере сил и возможности. Реализуйте свои планы с ясной головой, так как туманность и неопределённость могут привести к неувязкам и неточности.

СКОРПИОН. Вам может повезти во многом. Всё зависит от того, к чему вы стремитесь в данный момент. Можете рассчитывать на помощь друзей. Постарайтесь не раздражаться по мелочам, а упорно стремитесь к намеченной цели. Выходные лучше провести на природе.

СТРЕЛЕЦ. Успех в работе будет базироваться на пунктуальности и добросовестности. Не позволяйте окружающим манипулировать вами, не идите на бесконечные компромиссы. Тщательно контролируйте деятельность помощников. Выходные дни посвятите пассивному отдыху.

КОЗЕРОГ. Объёмы работы могут угрожающе возрастать. Спасут вас только устойчивость психики и чувство долга. Лучше плыть по течению и не форсировать события, хотя вы можете рассчитывать на помощь родственников. Близкие люди наконец-то поймут, кто в доме настоящий хозяин, и будут слушаться вас практически во всём. Так что выходные вам придётся провести, раздавая ценные указания.

ВОДОЛЕЙ. Неделя будет до крайности насыщенной: вероятны знакомства, встречи, поездки, поступление огромного количества информации. Вас могут озадачить отношения с друзьями, проявите выдержку и помогите им мудрым советом. Постарайтесь быть внимательнее к своей речи, чтобы не давать пищу для пересудов и сплетен.

РЫБЫ. Неделя суетлива и непредсказуема. Желательно отложить серьёзные дела. Можете рассчитывать на помощь друзей, но постарайтесь не ввязываться в ссоры, которые могут омрачить ваше хорошее настроение. Избегайте случайных связей и знакомств, так как они могут принести только одни неприятности.

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ

0,5% в день!*

ЗАЙМЫ ОТ 1000 ДО 100 000 РУБЛЕЙ

- ✓ Без справок и поручителей
- ✓ Без страховок, штрафов и комиссий
- ✓ Без коллекторов

г. Асино, ул. Советская, 38 (вход с ул. Советской)

8-929-374-10-77

ООО МКК «ЧелМани», ИНН 7448209826, ОГРН / ОГРНИП 1187456002535 / 454008

* Кредитор предоставляет займы в размере от 1000 до 100 000 рублей на срок от 1 до 61 дня. Проценты за пользование займом начисляются на остаток займа со дня, следующего за днем получения займа, и на дату полного возврата займа включительно. Процентная ставка составляет: Заем «0,5%» - 182,500 процентов годовых. Подробные условия предоставления на сайте www.chelmoney.com. Не является публичной офертой.

АНОНСЫ НЕДЕЛИ

ГДК «ВОСТОК»

10 НОЯБРЯ, 16-00 — «ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ЧЕТВЕРГ». Вечер отдыха для людей старшего поколения. Вход свободный. (16+)

12 ноября, 15-00 — «КВН». Районный фестиваль. Вход — 150 руб., возможна оплата по «Пушкинской карте». (6+)

АСИНОВСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

Работают выставки:

- «Боль и сила души человеческой. 85 лет ТОМАСИНЛАГУ»;
- «От иголки до швейной машинки»;
- «Времена года Гавриила Волкова».

Ежедневно работает постоянная экспозиция «Малая родина в судьбах, книгах, истории».

Возможна оплата по «Пушкинской карте».

Организованные группы по предварительной записи.
Контактные тел.: 8 (3822) 901946, 8-909-540-31-04; 8-913-887-44-46. (0+)

реклама

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Добroe утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости 12+
09:20 «АнтиФейк» 16+
09:55 «Жить здорово!» 16+
10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:40, 03:05 «Информационный канал» 16+
21:00 Время 12+
21:45 «Шифр» 16+
22:40 «Большая игра» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России» 12+
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время 12+
09:55 «О самом главном» 12+
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 12+
11:30 «60 Минут» 12+
14:55 «Кто против?» 12+
16:30 «Малахов» 16+
17:30 «60 Минут» 12+
21:20 «Баренцево море» 16+
22:20 «Вечер с В.Соловьёвым» 12+
01:00 «Судьба человека» 12+
03:00 «Морозова» 16+

МАТЧ ТВ

10:00 Профессиональный бокс. Умар Саламов против Викалпты Мероро 16+
11:00, 14:00, 16:55, 18:50, 21:20, 02:30, 07:00 Новости 12+
11:05, 18:20, 23:00, 01:45, 04:35 Все на Матч! 12+
14:05 Специальный репортаж 12+
14:25 Футбол. Обзор тура 0+
15:30 «Есть тема!» 12+
17:00 Специальный репортаж 12+
17:20 «Катар. Обратный отсчёт» 12+
18:55 «География спорта. Кольский полуостров» 12+
19:25 Футбол. Обзор тура 0+
20:15 «Громко» 12+
21:25 Гандбол. Чемпионат России. Женщины. «Ростов-Дон» (Ростов-на-Дону) - «Луг» (Москва) 0+
23:15 Хоккей. «Динамо» (Москва) - «Спартак» (Москва) 0+
02:35 Бильярд 0+
04:05 «Тотальный футбол» 12+

05:15 Гандбол. «Пермские медведи» (Россия) - «СКА Минск» (Белоруссия) 0+
06:45 Специальный репортаж 12+
07:05 Д/с «Несвободное падение. Олег Коротяев» 12+
08:05 «Катар. Обратный отсчёт» 12+
09:00 «Громко» 12+

НТВ

04:55 «Улицы разбитых фонарей» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня 12+
08:25, 10:35 «Лесник» 16+
13:25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14:00 «Место встречи» 16+
16:45 «Заграницю» 16+
17:50 «ДНК» 16+
20:00 «Спецбат» 16+
22:00, 00:00 «Скорая помощь» 16+
00:25 Х/ф «Беглецы» 16+
02:05 «Зверобой» 16+

СТС

06:50 «Ералаш» 0+
07:05 М/с «Три кота» 0+
07:20 М/с «Как приручить дракона. Легенды» 6+
07:40 М/с «Как приручить дракона. Возвращение» 6+
08:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+
08:55 «100 мест, где поест» 16+
10:00 Х/ф «Лжец, лжец» 0+
11:40 Х/ф «Мой папа - вождь» 6+
13:30, 20:00, 20:30 «Корни» 16+
21:00 Х/ф «Красотка» 16+
23:30 Х/ф «Полтора шпiona» 16+
01:40 «Кино в деталях» 18+
02:40 «Девочки не сдаются» 16+
04:20 «6 кадров» 16+
06:20 Мультфильмы 0+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 «Настроение» 12+
08:20 Д/ф «Доживём до понедельника» 12+
08:55 Х/ф «Я иду тебя искать-5» 12+
10:45 «Петровка, 38» 16+

10:55 «Городское собрание» 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+
11:50 Х/ф «Чёрная месса» 12+
13:40 «Мой герой. Uma2rman» 12+
14:50 «Город новостей» 16+
15:05 «Анатомия убийства. Смерть в кружевах» 12+
16:55 «Прощание. Павел Смеян» 16+
18:05 Х/ф «Некрасивая подружка» 12+
22:40 «Адаптация к реальности». Специальный репортаж 16+
23:10 «Знак качества» 16+
00:00 События. 25-й час 16+
00:30 «Петровка, 38» 16+
00:45 Д/ф «Обжалованию не подлежит. Фотограф» 12+
01:25 «Прощание. Юрий Шатунов» 16+
02:05 Д/ф «Мэрилин Монро и её последняя любовь» 12+
03:00 «Петровка, 38» 16+
03:10 «Анатомия убийства. Смерть в кружевах» 12+
04:40 Д/ф «Юрий Назаров. Злосчастный триумф» 12+
05:20 «Мой герой. Uma2rman» 12+

РОССИЯ К

06:30, 07:00, 07:30, 08:40, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры 12+
06:35 «Пешком...» Москва бородинская 12+
07:05 «Легенды мирового кино» 12+
07:35 «Невский ковчег. Теория невозможного. Леонид Говоров» 12+
08:00 «Чёрные дыры. Белые пятна» 12+
08:50 Х/ф «Личное счастье» 12+
10:15 «Наблюдатель» 12+
11:10 Д/ф «Хоккей Анатолия Тарасова» 12+
12:15 Дороги старых мастеров. «Балахонский манер» 12+
12:30 Х/ф «Клуб женщин» 12+
13:35 «Линия жизни». Алексей Гуськов 12+
14:30 Д/с «История русского быта» 12+
15:05 Новости. Подробно. Арт 12+
15:20 «Агора» 12+
16:25 «Цвет времени». Иван Мартос 12+
16:35 Х/ф «Личное счастье» 12+
17:50 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Вокалисты 12+
19:00 Жизнь замечательных идей. «Спать, чтобы жить» 12+
19:45 «Г лавная роль» 12+
20:05 «Правила жизни» 12+
20:30 «Спокойной ночи, малыши!» 12+
20:50 «Больше, чем любовь». Юрий Яковлев и Ирина Сергеева 12+
21:30 «Сати. Нескучная классика...» 12+
22:15 Х/ф «Клуб женщин» 12+
23:20 Д/с «Первые в мире. Иван Павлов. Лауреат Нобелевской премии» 12+
00:00 Д/ф «Юрий Пименов. Дорога очарования жизнью» 12+
00:55 Д/ф «Бастионы власти. Жизнь за стенами европейских замков» 12+
01:50 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Вокалисты 12+

ОТР

10:00 Х/ф «Звезда» 16+
11:30 «Календарь» 12+
12:00 «ОТРажение» 12+
14:00, 17:00, 19:00, 23:00 Новости 12+
14:10 «Мама-детектив» 12+
15:05 «Календарь» 12+
15:30 «Новости Совета Федерации» 12+
15:45 Х/ф «Тридцать три» 12+

17:10 «ОТРажение» 12+
19:10 «Тайны города Эн» 12+
20:10 Д/ф «Моя поэма - Русь! Дорогами Сергея Есенина» 12+
21:00 «Клуб главных редакторов» 12+
21:45 «Песня остаётся с человеком» 12+
22:00 «Мама-детектив» 12+
23:20 «ОТРажение» 12+
01:00 Х/ф «Двадцать шесть дней из жизни Достоевского» 12+
02:25 «Очень личное с В.Лошаком» 12+
03:05 «Тайны города Эн» 12+
04:00 Д/ф «Моя поэма - Русь! Дорогами Сергея Есенина» 12+
04:45 «Песня остаётся с человеком» 12+
05:00 «Вспомнить всё» 12+
05:30 «ОТРажение. Главное» 12+
08:05 «Дом «Э» 12+
08:35 «Большая страна» 12+
09:30 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки. Петербург Шварца» 12+

МИР

05:00 Мультфильмы 6+
05:05 «Гаишники» 16+
10:00, 13:00, 16:00, 18:30 Новости 12+
10:10 «Белорусский стандарт» 12+
10:20 «Гаишники» 16+
13:15, 17:55 «Дела судебные. Деньги верните!» 16+
14:05, 16:15 «Дела судебные. Битва за будущее» 16+
15:10 «Дела судебные. Новые истории» 16+
17:05 «Мировое соглашение» 16+
18:50, 19:30, 20:05 «Игра в кино» 12+
20:50 «Слабое звено» 12+
21:40 Шоу «Назад в будущее» 16+
22:35 «Меч» 16+
01:15 «Наше кино. История большой любви» 12+
01:40 Х/ф «Музыкальная история» 0+
03:00 «Развод» 16+
04:30 Мультфильмы 6+

ПЯТНИЦА

05:00 «Зов крови» 16+
05:20 «Пятница news» 16+
05:40 «Кондитер» 16+
08:10 «Комиссар Рекс» 16+
10:10 «Руссо экспрессо» 16+
11:20 «На ножах» 16+
19:00 «Битва шефов» 16+
23:30 «Пробный перезд» 16+
00:30 Х/ф «Запрещённый приём» 16+
02:30 «Пятница news» 16+
02:50 «Сверхъестественное» 16+
04:20 «Пятница news» 16+
04:40 «Чёрный список» 16+

ЗВЕЗДА

04:25 «Тёмный инстинкт» 16+
07:00 «Сегодня утром» 12+
09:00, 13:00, 18:00, 20:30 Новости дня 16+
09:15 Х/ф «Неуловимые мстители» 12+
10:55 Специальный репортаж 16+
11:20 «Открытый эфир» 16+
13:20 «Смерш» 16+
15:00 Военные новости 16+
15:05 «Смерш» 16+
18:15 Специальный репортаж 16+
18:50 Д/с «Оружие холодной войны» 16+
19:40 Д/с «Загадки века. Святой Лука. Хирург от бога» 12+
21:15 «Открытый эфир» 16+
22:55 «Между тем» 12+

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ



Аналоговое вещание, канал РЕН ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК

19.00 - 19.30 «Вне зоны». 12+

ВТОРНИК

12.30 - 13.00 «Вне зоны». 12+
19.00 - 19.30 «Время новостей». 12+

СРЕДА

12.30 - 13.00 «Время новостей». 12+
19.00 - 19.30 «Искры камина». 16+

ЧЕТВЕРГ

12.30 - 13.00 «Искры камина». 16+
19.00 - 19.30 «Время новостей». 12+

ПЯТНИЦА

12.30 - 13.00 «Время новостей». 12+
19.00 - 19.30 «Обзор». 12+

В программе возможны изменения.

Суббота, воскресенье и праздничные дни - эфир АСТВ нет.

23:25 Х/ф «Гонка с преследованием» 12+
01:00 Х/ф «Неуловимые мстители» 12+
02:20 Д/ф «Набирая высоту. Истории про больших мечтателей» 16+
03:20 «Кадеты» 12+

5 КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Изнестия» 16+
05:25 «Дознаватель» 16+
06:20 Х/ф «Ржев» 12+
08:20 «Прощаться не будем» 16+
08:55 «Знание - сила» 0+
09:25 «Прощаться не будем» 16+
11:15 Х/ф «Солдатки» 6+
13:25, 14:25, 15:20, 16:20, 17:15, 18:00, 18:40 «Дознаватель-2» 16+
19:35, 20:15, 20:50, 21:40, 00:30, 01:15, 01:50, 02:30 «След» 16+
22:25, 23:10 «Великолепная пятёрка-5» 16+
00:00 «Изнестия. Итоговый выпуск» 16+
03:05, 03:40, 04:05, 04:35 «Детективы» 16+
05:30 «Дознаватель» 16+

ДОМАШНИЙ

06:30 «6 кадров» 16+
06:45 «По делам несовершеннолетних» 16+
09:20 «Давай разведёмся!» 16+
10:20 «Тест на отцовство» 16+
12:35 Д/с «Понять. Простить» 16+
13:35 Д/с «Порча» 16+
14:05 Д/с «Знахарка» 16+
14:40 Д/с «Верну любимого» 16+
15:15 Х/ф «Бархатный сезон» 12+
19:00 Х/ф «По ту сторону солнца» 12+
23:00 Д/с «Порча» 16+
00:05 Д/с «Знахарка» 16+
00:35 Д/с «Верну любимого» 16+
01:00 Д/с «Понять. Простить» 16+
01:50 «Восток-Запад» 16+
02:40 «Давай разведёмся!» 16+
05:10 «По делам несовершеннолетних» 16+

GO GalaОптика. По предварительной записи. Уважаемые асиновцы! Мы ждем вас НА ПРИЕМ К ВРАЧУ-ОФТАЛЬМОЛОГУ. Пн, вт, пт - с 15-00 до 17-00; сб - с 11-00 до 14-00. г. Асино, ул. Стадионная, 22. Все вопросы по тел. 2-41-26. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Сканворд с подсказками. Слова: Стара чабана, Муж Пелепопы, Ест глаза, Напряжение мускулов, Вид страуса, Вазелина, Обойма нагана, Огчаина, Траурная шива, Сослазия, Журнал на передаче, Здания трех карлусов, Туповещкачка, Мотох, Варевошная пестница, Миллион на Руон, Острый соус, Удушьяный дым, «Отворнявший» лисов, Любовь Родомаса, Яркая тропическая плака, Валюта арабов, Диния животная для покороа, Страине, Бопина моря [сканд.], Запас слов, «...» Барбарая, Низкий голос, Скучная мужская..., Друг на испанский манер, Основа фундамента, Суррогат сахара, Вымытый голубь, Машинка для добычи золота, Вечная напасть Фредота, Неожиданная трудность, Пасочный домик, Индийская гимнастика, Теннисист Агасси, Праздник в чате, Религиозная группа, Немецкий жилик, Удочка для ловли щуки, Коллажирующее, Предназначенное, Уникальная черта малыша, Старый рыбак, Носитель горящей шапки, Искусственный язык, Ассани..., Овоц для Халлоуина, «Клещи экскаватора», Жует пищу, «...страх» на ТВ, Рывок в Швейцарии, Рывковая конница, Лодка-долбленка, Рыба в Швейцарии.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД от 10.11.2022 г.

По горизонтали: Волнорез. Бремя. Ожог. Мимикрия. Таска. Зона. Финт. Омшанник. Афиша. Экшн. Сдача. Краеведение. Мираж. Фала. Свин. Нанка. Мзда. Гонт. Нация. Ясак. Очко. Ису. Омен. Океан. Ключ. Наряд. Бриз. Стая. По вертикали: Комизм. Ундина. Ортр. Орган. Чмок. Зоя. Ботинки. Мошна. Канава. Илиада. Стан. Анилин. Асана. Энио. Шест. Джа. Чек. Разгул. Ефанов. Ельцин. Миксер. Нечет. Афоня. Гяур. Иса. Ямб. Ани. Окс. Каа.

ЗИЛ (самосвал, двойные борта)
ГОРБЫЛЬ пиленый,
хвойный, осиновый, березовый,
Пенсионерам - скидка*
Тел. 8-953-921-90-22

ГОРБЫЛЬ пиленый,
хвойный, березовый, отборный
ЗИЛ-130 (двойные борта)
Тел. 8-952-179-23-26

ЗИЛ (самосвал, двойные борта)
ГОРБЫЛЬ пиленый, сухой,
хвойный, осиновый, березовый
Тел. 8-901-608-48-49

ГОРБЫЛЬ,
ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЗЕМЛЯ,
ГЛИНА, ОТСЫПНОЙ ГРУНТ,
ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ГРАВИЙ
УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ:
самосвал 15 т, 25 т,
погрузчик, полуприцеп,
автокран, экскаватор
Тел. 8-953-913-00-66

ДРОВА (КамаЗ 20 т);
ГОРБЫЛЬ хвойный
(6 м, 4 м);
КРУГЛЯК хвойный
(4 м, сухой)
Тел. 8-953-916-27-22

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

- ПОМЕЩЕНИЕ (100 м², 3 сотки) или **сдам** под магазин, склад по ул. Рабочей, 59. Тел. 8-923-440-33-11.
- КОМНАТУ в 2-комн. квартире с возможностью выкупа квартиры полностью. Тел. 8-952-802-75-66 (ватсап).
- 2-комн. КВАРТИРУ по ул. Тельмана (3-й этаж). Тел. 8-952-153-02-50.
- 2-комн. КВАРТИРУ (51 м², 3-й этаж, без ремонта) по ул. Ленина, 31. Тел. 8-906-950-47-90.
- 2-комн. благ. КВАРТИРУ. Тел. 8-961-888-32-65.
- 2-комн. КВАРТИРУ в р-не ул. Чернышевского, 1 млн 400 тыс. руб. Торг. Тел. 8-923-427-31-30.
- 3-комн. КВАРТИРУ в р-не Лесозавода. Тел. 8-913-103-74-38.
- 3-комн. благ. КВАРТИРУ в 4-квартирном доме (1-й этаж, 67,5 м², район гос. автозаправки, возле дома приусадебный участок). Тел. 8-952-152-22-21.
- ДОМ по ул. Заводской, 19 (500 тыс. руб.). Тел. 8-962-777-40-47.
- ДОМ или **меняю** ДОМ и 1-комн. КВАРТИРУ на 2-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-913-884-46-20.
- ДОМ по ул. Дёповской, 15 (61 м²), 2 млн 800 тыс. руб. или **меняю** на 3-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-953-925-03-36.
- ДОМ (130 м², 30 соток земли, баня, большой двор, меблирован полностью) в д. Торбеево. Тел. 8-923-440-33-11.
- ДОМ. Тел. 8-952-158-71-05.
- ДОМ. Тел.: 8-952-156-83-91, 8-952-801-58-83.
- капитальный ГАРАЖ с небольшим погребом, можно под сарай, требует ремонта. Тел. 8-906-947-30-55.

ТЕХНИКА

- LADA Vesta GFL 130, пробег 125 тыс. км, 2016 г/в, 630 тыс. руб. Тел. 8-952-891-61-72.

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

- электрическую ШВЕЙНУЮ МАШИНКУ «Чайка». Тел. 8-960-969-13-81.
- ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА (2,06x1,96). Тел.: 8-913-842-35-28, 8-901-608-40-21.
- БЕНЗОПИЛУ «Урал», ПРОЕКТОР DEXR-200. Тел. 8-952-892-35-17.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

- КОРОВУ дойную. Тел. 8-952-157-95-88.
- НЕТЕЛЬ (отел в феврале). Тел.: 4-05-12, 8-909-541-05-75.
- ПОРОСЯТ (1,5 мес.), 3000 руб. Тел.: 8-923-410-24-26, 5-21-45.
- МЯСО (свинина) домашнее. Тел. 8-983-343-36-26.
- МЕД, 600 руб./кг. Тел. 8-953-927-35-21.
- КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-906-957-88-36.
- ПШЕНИЦУ. Тел.: 8-963-194-51-00, 8-961-885-55-25.
- БЕРЕСТУ для розжига, 250 руб./мешок. Тел. 8-983-344-89-43.

ЕВРОВАГОНКА
ПОЛОВАЯ РЕЙКА
ПЛИНТУС
НАЩЕЛЬНИК
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ
ПО СУШКЕ
ПИЛОМАТЕРИАЛА
Адрес: г. Асино,
ул. Ленина 127/4, р-н ПМК
Тел. 8-903-952-88-01

ГОРБЫЛЬ пиленый
сухой,
хвойный, осиновый, березовый;
ДОМАШНИЙ НАВОЗ
Тел.: 8-952-800-32-77,
8-996-637-64-05
Быстрая доставка*

■ **ГОРБЫЛЬ пиленый, крупный**
(берёза, хвоя, осина). Долготьем
■ **ОПИЛКИ сухие**
■ **НАВОЗ - ПЕРЕГНОЙ**
Тел.: 8-952-164-20-28, 8-913-114-95-53

ГОРБЫЛЬ хвойный,
берёзовый,
сухой, пиленый,
долготьем, в укладку
Тел. 8-903-953-89-30
Быстрая доставка*

ДРОВА
пиленые
(хвоя, КамаЗ)
Тел. 8-913-822-00-29

УГОЛЬ
от мешка
до КамаЗа
Тел. 8-905-089-38-17

ГОРБЫЛЬ
пиленый сухой (хвоя),
сырой (хвоя, береза, осина)
Тел. 8-952-881-92-41

КЕРАМЗИТОБЛОК
ШЛАКОБЛОК
ПЕСКОБЛОК
Тел. 8-960-969-48-11

УГОЛЬ
(мешками)
1. Уголь БОМ (орех, 10-50 мм) –
185 руб./мешок (20 кг)
Оптимальное топливо для автоматических
и полуавтоматических котлов,
а также для автоматических котельных
Зольность 4-7%
2. Уголь БПК (плитный крупный (кулак),
без пыли, 50-250 мм) –
370 руб./мешок (37 кг)
В основном его используют
для печного отопления частных домов
Зольность 4-7%
3. Уголь БМС (мелкий семечко, 5-20 мм) –
185 руб./мешок (20 кг)
Отличное топливо для автоматических котлов
и котельных
Зольность 4-7%
Добывается на **Большесырском буроугольном**
месторождении Красноярского края
«Балахтинский уголь»
ДОСТАВКА - БЕСПЛАТНАЯ*
(привезем - занесем)
Тел. 8-952-683-18-76

Столярная мастерская «Анже»
ИП Вдовина
Входные утепленные ДВЕРИ,
межкомнатные, двери-книжки,
двери-купе, АРКИ, ВОРОТА
ЛЕСТНИЦЫ
Работаем круглый год
Цены невысокие. Рассрочка. Качество гарантируем.
ул. 9 Мая, 26, тел.: 8-909-548-31-03, 8-909-548-31-05
Все из дерева!

Магазин «Фруктовый мир»
Работаем с 8-00 до 22-00. Без перерыва и выходных
ФРУКТЫ, ОВОЩИ в ассортименте
Продукты и промышленные товары
г. Асино, ул. Крайняя, 37, тел. 8-901-614-67-14

ВАКАНСИИ

- ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ кат. «Е». Тел. 8-905-089-38-17.

ТРЕБУЕТСЯ
ПРОДАВЕЦ в м-н «Парус»
Высокая з/п, полный соцпакет
Обращаться в магазин
или по тел. 8-953-922-03-33

ПРИЕМ НА РАБОТУ:
- ОПЕРАТОРОВ харвестера
- ВОДИТЕЛЕЙ категории «Е»
- БРИГАДУ на деревообрабатывающее оборудование
Тел. 8-923-401-11-40

ТРЕБУЕТСЯ
МАСТЕР
цеха
лесопиления
Тел. 2-80-28

ТРЕБУЕТСЯ
УЧЕТЧИК
лесоматериалов
Тел. 2-80-28

ПО «Асиновский ККП» примет на работу
ВОДИТЕЛЯ кат. «В», ПЕКАРЯ, РАБОЧЕГО
в пельменный цех. Тел. 8-913-116-37-07

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ
СОТРУДНИК службы безопасности
(бывший сотрудник ОУР МВД,
оперативной службы ФСБ), з/п от 30000 руб.
Тел. 8-960-900-39-89 (Алексей Викторович)

В суд. участок №1 судебного района ТО
ТРЕБУЕТСЯ СЕКРЕТАРЬ СУД. УЧАСТКА
(ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ).
Требования: высшее образование (предпочтительно
юриспруденция, документооборот).
Условия: служебный контракт на неопределенный
срок, полный соцпакет, ежегодный отпуск от 33 к/дней,
стабильная з/п от 23000 руб. до 28000 руб.
Тел. 8(3822) 615-207.

В стабильно развивающуюся компанию
ООО «ТомскТракЦентр» ТРЕБУЮТСЯ:
● **АВТОСЛЕСАРЬ** по ремонту
грузовых автомобилей
● **УЧЕНИК автослесаря**
Рабочее место: г. Томск, пер. 1-й Мостовой, 5.
Вахтовый метод, высокая и стабильная оплата труда,
трудоустройство по ТК РФ (ГПХ),
жильё предоставляется.
Тел. 8-913-884-07-03 (Алексей Владимирович)
Отдел кадров: 8-903-955-55-53

СДАМ/СНИМУ

- СДАМ КВАРТИРУ. Тел. 8-952-892-29-94.
- СДАМ КВАРТИРУ, все есть. Тел. 8-901-614-29-47.
- СДАМ 1-комн. КВАРТИРУ по адресу: ул. Рабочая, 91 (10000 + ком. услуги полностью). Тел. 8-923-402-55-77.
- СДАМ 2-комн. КВАРТИРУ в центре. Тел. 8-913-853-27-57.
- СДАМ 3-комн. КВАРТИРУ в центре. Тел. 8-913-107-95-00.
- СНИМУ ГАРАЖ в р-не магазина «Ютовый». Тел. 8-952-161-61-78.

СДАМ В АРЕНДУ

ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ БАЗУ (2,5 га), отапливаемое
ОФИСНОЕ ПОМЕЩЕНИЕ, отапливаемый ГАРАЖ,
КРЫТЫЙ ЦЕХ. Тел.: 8-909-545-44-80, 8-923-401-11-40.

СДАЮТСЯ

торговые, складские и офисные ПОМЕЩЕНИЯ
разной площади и ГАРАЖИ.
Тел. 8-913-824-44-54.

УСЛУГИ

На правах рекламы

- УСЛУГИ СИДЕЛКИ (имеется опыт). Тел. 8-953-919-26-57.
- Качественная УБОРКА КВАРТИР. Тел. 8-952-183-29-01.
- РЕМОНТ КВАРТИР. Тел. 8-913-117-56-28.
- УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. Тел.: 8-952-176-61-19, 8-952-686-79-42.
- ПАРИКМАХЕР с выездом на дом. Тел. 8-952-897-16-25.
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, БОЙЛЕРОВ. Тел. 8-909-545-29-26.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН реклама
 Работаю по г. Асино и району (50 км)
 Тел. 8-923-457-88-12 (мастер Александр Владимирович)

Ремонт бытовой техники
 • Ремонт стиральных машин
 • Ремонт посудомоечных машин
 • Ремонт бойлеров, пылесосов
 • Ремонт электроплит и СВЧ-печей
ЗАПЧАСТИ в наличии и под заказ
 Наш адрес: г. Асино, ул. Гончарова, 124
 8-901-612-90-64 (есть ватсап) Пенсияремонт, скидки*
 8-909-545-29-26 постоянным клиентам

МАСТЕР НА ЧАС
 ✓ мелкосрочный ремонт
 ✓ косметический ремонт
 Тел. 8-952-679-58-08

ПУНКТ ПРИЕМА ЦВЕТНЫХ И ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ
 по ул. Дорожной, 2-а, г. Асино

- МЕДЬ - 400 руб.
- ЛАТУНЬ - 210 р.
- АЛЮМИНИЙ вторичный - 70 р.
- АЛЮМИНИЙ первичный - 100 р.
- ЧЕРНЫЙ МЕТАЛЛ: А3 - 12 р., А5 - 11 р., А12 - 10 р.

По всем остальным ценам
 звонить по тел. 8-913-806-13-37

СУХАЯ ЧИСТКА ПОДУШЕК
 с. Первомайское, ул. Гончарова, 3/7
 Тел. 8-906-959-71-98

Мужские руки
 (помогу в ремонте и по хозяйству)
 Тел. 8-923-446-21-06

Монтаж выгребных ям **ПРОКЛАДКА ВОДОПРОВОДА В ДОМ**
 8-960-969-48-11

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОД ЗАКАЗ:

- ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ (ЗАБОРЫ, ВОРОТА, ОГРАДЫ, ЛЕСТНИЦЫ)
 - КОТЛЫ, ПЕЧИ
 - ЛЮБЫЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ
- МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ**
 Адрес: г. Асино, ул. имени Ленина, 170/5 (напротив пункта техосмотра автотранспорта)
 Тел. 8-906-949-43-91

Единая социальная диспетчерская служба ПО ТРАНСПОРТИРОВКЕ УСОПШИХ В МОРГ
 Тел. 8-952-163-53-53
 В этот день все ваши проблемы возьмём на себя

«Берёзовая роща»
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННОГО ПРОЦЕССА ОТ 8000 РУБ.
 ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ - БЕСПЛАТНО
 ПРОЩАЛЬНЫЙ ЗАЛ - БЕСПЛАТНО
 Скидка пенсионерам и жителям сельской местности*
 Специализируемся на продаже НЕДОРОГИХ И ЭЛИТНЫХ ПАМЯТНИКОВ
 Наш адрес: ул. Ленина, 156
 Тел.: 8-983-340-90-62 (круглосуточно), 8-983-340-90-86

ПОТЕРЯН КЛЮЧ-БРЕЛОК от машины в р-не от ул. Сельской до ул. Толстого. Тел. 8-953-911-93-75.

КУПЛЮ

- 2-комн. КВАРТИРУ в центре. Тел. 8-913-817-72-49.
- швейную МАШИНКУ. Тел. 8-952-164-66-87.
- ГИРИ (16 - 24 кг). Тел. 8-903-952-23-65.
- КРС, КОНЕЙ, БАРАНОВ, СВИНЕЙ. Можно мясом. Тел. 8-952-755-12-12.

КУПЛЮ БЫКОВ, КОРОВ, КОНЕЙ, БАРАНОВ
 Можно живым весом
 Забой скота бесплатно
 Тел.: 8-923-419-20-50, 8-905-992-67-13

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС
 Можно живым весом
 Тел.: 8-952-156-81-55, 8-923-433-56-00

ООО «Томский соболь»
 КУПИТ промысловую пушнину, а также ИЗГОТОВИТ из вашей пушнины любые меховые изделия для вас и ваших близких
 г. Томск, ул. Пролетарская, 27; пр. Фрунзе, 35
 Тел. 8-960-970-10-03, 8-923-425-00-00

МЕНЯЮ

- 2-комн. КВАРТИРУ в центре и ГАРАЖ на благ. ДОМ. Тел. 8-906-957-88-36.

ДАРОМ

- ОТДАМ в добрые руки КОШЕЧЕК и КОТИКА. Тел. 8-906-955-20-54.
- ОТДАМ в хорошие руки подросткового щенка. Тел. 8-906-957-88-36.
- ОТДАМ КОШЕЧКУ-КОТЕНКА трехшерстную в добрые любящие руки. Тел. 8-953-929-13-05.
- ОТДАМ в добрые руки КОШЕЧКУ (4 мес.). Доставка на дом, к лотку приучена. Тел. 8-913-800-89-91.
- ОТДАМ КОТЯТ. Тел. 8-952-892-35-17.
- ОТДАМ в добрые руки взрослых СОБАК и ЩЕНКОВ. Обращаться в рабочее время. Тел. 8-953-921-75-47.

Выражаем глубокое соболезнование Людмиле Григорьевне Верещагиной по поводу безвременного ухода из жизни сына **АЛЕКСАНДРА**.
 Скорбим вместе с вами.
 З.Магаева, Т.Петрова, Г.Ярошук.

Одноклассники школы-интерната №1 выражают глубокое соболезнование Людмиле Григорьевне Верещагиной по поводу преждевременной смерти сына **АЛЕКСАНДРА**.

Выражаем искреннее соболезнование Анатолию Иосифовичу Моисееву, его родным и близким по поводу смерти жены, матери, бабушки **МОИСЕЕВОЙ Галины**.
 Скорбим вместе с вами.
 Одноклассники.

Выражаем глубокое соболезнование Анатолию Иосифовичу Моисееву по поводу преждевременной смерти горячо любимой жены **ГАЛИНЫ**.
 Светлая ей память.
 Ветераны очистных сооружений.

Выражаем глубокое и искреннее соболезнование Надежде Николаевне Бочорадзе по поводу скоропостижной кончины мужа **ЮРЬЕВА Владимира**.
 Сопереживаем тебе, Надя.
 Кумовья.

Выражаем искреннее соболезнование родителям и сестре по поводу преждевременной смерти сына и брата **КУЛИК Павла**.
 Разделяем горечь утраты. Светлая ему память.
Классный руководитель, родители и одноклассники 2020 года выпуска школы №4.

Выражаем искреннее соболезнование семье Кулик: Алексею, Марине и Ире — в связи со скоропостижной смертью любимого сына, брата **ПАВЛА**.
 Скорбим вместе с вами.
Коллектив универсама «Сибирь» (2-й этаж).

На 77-м году ушёл из жизни **ЮРЬЕВ Владимир Иванович**.
 На 71-м году ушёл из жизни **СВЕЖИНЦЕВ Пётр Иванович**.
 На 68-м году ушла из жизни **МОИСЕЕВА Галина Леонидовна**.
 Светлая им память. Выражаем искреннее соболезнование родным и близким.
Районный совет ветеранов.

КомпЭл-сервис
РЕМОНТ
 • телевизоров
 • ноутбуков
 • компьютеров
 ул. им. Ленина, 2
 тел. 2-25-30

Художественная ковка «Гефест»
 Изготовление под заказ
 • заборы
 • ворота
 • лестницы
 • оградки
 • лавочки
 • качели
 • беседки
 • любые металлоконструкции
СВАРКА СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ
 20-28-95
 8-952-163-10-55

СТИРКА КОВРОВ И ПЛЕДОВ
 С доставкой на дом в любую погоду, круглый год!
 Часы работы: с 14-00 до 19-00, выходной понедельник
 Мы находимся: г. Асино, ул. Южная, 2
 Тел. 8-983-237-65-75

ЭЛЕКТРИК ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ любой сложности (офисы, коттеджные дома, квартиры, промышленные установки)
Гарантия, качество ПОДКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОПЛИТ, БОЙЛЕРОВ и т.д. РЕМОНТ
 Тел. 8-952-155-14-69

САНТЕХНИКА от А до Я
 - монтаж теплых полов
 - профессиональный монтаж систем отопления, водоснабжения домов и коттеджей
 - установка водосчетчиков, бойлеров, раковин, унитазов
 Качество! Гарантия!
 Тел.: 8-913-866-30-00, 8-923-423-10-11

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
 • Установка водосчетчиков, унитазов, бойлеров
 • Монтаж водопровода, канализации
 • Прочистка канализации
 Тел. 8-952-895-57-74

СЛИВ, ВЫГРЕБНЫЕ ЯМЫ, КАНАЛИЗАЦИЯ
 Тел. 8-953-928-54-82

Мы ничего не можем изменить, мы можем только Вам помочь
Городская похоронная служба
ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ – БЕСПЛАТНО И КРУГЛОСУТОЧНО
ЗАХОРОНЕНИЕ Тел. 8-952-892-13-19 от 8000 руб.
Да хранит Вас бог!

«АРХАНГЕЛ» ИП Совако В.В.
ритуальная служба
 8-952-163-53-53 (КРУГЛОСУТОЧНО)
 8-952-897-37-11 (МАГАЗИН)
 • оформление договора на ритуальные услуги
 • оформление документов, в т.ч. для получения пособия на погребение (бесплатно)
 • вызов агента на дом
 • транспортировка усопших в морг по городу, в сельской местности и близлежащих областях
 • ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗАЛА
 • заключение договора по благоустройству места захоронения, долговременный уход за местом захоронения
 • памятники любой сложности с портретом, 100% сходство, ГАРАНТИЯ, РАССРОЧКА*
 • дизайнерское оформление венков и корзины
 • качественные и недорогие товары для погребения (одежда, венки, корзины, церковные принадлежности и др.)
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ И ЛЬГОТНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН*
 г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)



Всё для строительства, ремонта и отделки, для отдыха и туризма.

САНТЭЛ
г. Асино, ул. Ленина, 24 • Тел. 8-903-881-881
г. Первомайское, ул. Советская, 17С • Тел. 8-903-881-881

УСЛУГИ

1. Газификация под ключ
2. Грузоперевозки
3. Прокат инструментов
4. Выезд на дом
5. Монтаж сантехники и электроники

PROРемонт
г. Асино, ул. Ленина, 24/1 • Тел. 8-903-881-881
www.sanel.shop

Магазин «Прораб»

В наличии и под заказ большой ассортимент товаров для строительства:

- КИРПИЧ, СБНТ
- САЙДИНГ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР
- ЧЕРНЫЙ МЕТАЛЛ, АРМАТУРА
- ПОЛИКАРБОНАТ, ОСБ-ПЛИТА, ФАНЕРА
- УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР
- ГВОЗДИ, ШУРУПЫ, САМОРЕЗЫ
- ЦЕМЕНТ, КЛЕЙ
- УТЕПЛИТЕЛИ

Наш адрес: г. Асино, ул. им. Ленина, 170/3 (напротив пункта телесмотра автомобилей)
Тел.: 8-903-949-43-91, 8-903-198-18-88,
г. Первомайское, пер. Первомайский, 24 (здание ПАО «Реставелон») Тел.: 8-903-889-01-88, 8-929-302-71-24

ЭЛЕКТРО- И БЕНЗОИНСТРУМЕНТ

г. Асино, ул. Челюскина, 50 Тел. 8-952-177-98-48

МАГАЗИН «ХОЗЯИН»

с. Первомайское, ул. К.Маркса, 23 Тел. 8 (38245) 2-13-83

СВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
ТРИММЕРЫ
МОТОБЛОКИ
СНЕГОУБОРЩИКИ
ГЕНЕРАТОРЫ
БЕНЗОПИЛЫ
НАСОСЫ
РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР: ремонт, обслуживание

КРЕДИТ* АО «ОТП Банк» ООО «УФинанс Банк» оформление кредита на месте перечисление под заказ

ОКНА сервис
ул. им. Ленина, 31

ОКНА, двери
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

жалюзи, рулонные шторы
гаражные ворота, рольставни

тел.: 3-00-77, 8 952 881 66 28

ВНИМАНИЕ!
снижение цен на ОКНА

HOME

АКЦИЯ

ГОСТИНЫЕ КУХНИ
ПРИХОЖИЕ СПАЛЬНИ
ОФИСНАЯ МЕБЕЛЬ

1\3 ШКАФА ИЛИ КУХНИ В ПОДАРОК!

500 РУБЛЕЙ ПЕРВЫЙ ДЕНЕГ

РАССРОЧКА без банка

22-76-81, 8-903-955-76-81

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ

КУХНИ
ШКАФЫ-КУПЕ
ЛЮБАЯ КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

Тел. 8-952-175-72-98

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА) САЙДИНГ) ондулин)
ШТАКЕТНИК)
ПРОФНАСТИЛ)
ВОДОСТОК)
ПЛОСКИЙ ЛИСТ)

РАССРОЧКА С БЕСПЛАТНЫМ ХРАНЕНИЕМ

ОКНА

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА
СНЕГОУБОРОЧНЫЙ ИНВЕНТАРЬ
ДСП ДВП ГЛК ФАНЕРА ОСБ

Еженедельная АКЦИЯ!!!
с 14.11 по 20.11.22г.

ОКНА
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
СКИДКА 10%

г. АСИНО
9:00 - 18:00
всвр. 10:00 - 17:50
3-21-05 ул. 370 Стр. Девянка, 32

Асино Партнер

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЫБИРАЕТ КАЧЕСТВО

Изготовление потолков из пленки европейского качества

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33

Сегодня - замер, завтра - установка!
Замер бесплатно! Пленки без царапин!
Установка без посредников, без предоплаты!

НОВИНКА!!! Фактурные полотна

ШАПО -20%

НА ТЁПЛЫЕ ШАПКИ И ШАРФЫ ИЗ АНГОРЫ

г. Асино, ул. Станционная, 40/1

БФК

МОНТАЖ:
Пластиковых окон
Лоджий, дверей
Автоматических ворот
Алюминиевых конструкций
Входных и межкомнатных дверей
Жалюзи
Рольставни

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:
Замена уплотнителей, стеклопакетов
Замена и ремонт фурнитуры
Замена москитных сеток
Замена домовых и уличных откосов
Регулировка створок

г. Асино, ул. Советская, 35а, оф. 48
Тел.: 8 (38241) 2-42-52, 8-903-892-04-44
Рабочее время: 9:00 - 17:00, сб 10:00 - 15:00
выходные дни: сб, вс, экстренная

Ваша реклама в соцсетях газеты!

Стоимость размещения сразу на трёх площадках - **100 р./сутки**

Подробности по тел. (8-38241) 2-27-01

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ
ПРОФТРУБА ШВЕЛЛЕР
УГОЛОК АРМАТУРА
ЕВРОШТАКЕТ ОСБ
ТЕПЛИЦЫ ВОДОСТОК
ПОЛИКАРБОНАТ
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ

ПРОФНАСТИЛ
ОЦИНКОВКА 1900
КРАШЕНЫЙ 2200

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ
ДВЕРИ МОНТАЖ КРОВЛИ

ПОЛИФОРМА
г. Асино, ул. Советская, 26
тел. 8-903-955-56-95

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОКОН

- Замена фурнитуры, стеклопакета, утеплителя
- Устранение продувания и конденсата

Тел. 8-952-884-20-33

«ЗОЛОТО РОССИИ»

только 11 ноября

ПЯТНИЦА У ВСЕХ ЧЕРНАЯ

А У НАС **ЗОЛОТАЯ**

распродажа прошлых коллекций

г. Асино
ул. Ленина, 21 тел. 8-913-116-47-47
ул. Ленина, 50/2 тел. 8-913-806-40-47

РАДУГА-М

ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ:

- натяжные потолки
- электромонтаж
- сантехнические работы
- ремонт квартир, офисов под ключ

Тел. 8-952-161-61-78

Магазин «Престиж»

Скидки до 30%

г. Асино, ул. Ленина, 33

Магазин «AUTOLAND»

ЗАПЧАСТИ для иномарок

В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

Быстрая доставка*

Профессиональная консультация и помощь в подборе

г. Асино, ул. им. Ю.Гагарина, 12
Тел. 8-952-184-40-30